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１．市民調査 
 

Ⅰ 調査の概要  

（１） 調査の目的  
令和７年度の「第２期川崎市スポーツ推進計画」の改訂（中間見直し）に向けて、国の第３期スポーツ基

本計画も踏まえた施策・事業の見直しを行う必要があるため、これまでの取組結果の経年比較等を行うた

めの現状分析（市民アンケート等）を実施する。 

 

（２） 設問項目  
１． 御自身の健康について  

２． 運動・スポーツの実施状況について 

３． 観る・応援するスポーツについて  

４． スポーツを支える活動について  

５． スポーツの行事・団体・広報について  

６． 地域や職場におけるスポーツ活動について  

７． 川崎市のスポーツ施策について  

８． あなた御自身のことについて 

 

（３） 調査対象 
(ア) 母集団：川崎市在住の満 18 歳以上の市民  

(イ) 標本数：3,000 標本  

(ウ) 標本抽出方法：住民基本台帳より無作為抽出 

 

（４） 調査時期 
令和 6 年 10 月 28 日から令和 6 年 11 月 28 日まで（前回調査：令和 2 年 11 月）  

 

（５） 調査方法 
郵送による配布、返信用封筒による郵送回収または WEB 回答  

 

（６） 回収結果 
(ア) 標本数：3000 標本  

(イ) 有効回収数：1,044 人（前回調査：1473 人）  

(ウ) 有効回収率：34.8％（前回調査：49.1％） 

 

（７） 表記上の留意点 
・本文、表、グラフなどに使われる「ｎ」は、各問に対する回答者数。 

・百分率（％）の計算は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示している。したがって、単数回答（１

つだけ選ぶ設問）においても、四捨五入の影響で、％を足し合わせて 100％にならない場合がある。 

・複数回答（２つ以上選んでよい設問）においては、％の合計が 100％を超える場合がある。 

・本文、表、グラフは、表示の都合上、調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合がある。  

・回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 
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Ⅱ 調査の結果  

１．御自身の健康について  

 

問１ あなたは、いま現在の健康について、どう感じていますか。（○は１つだけ）  

 

 
 

「健康である+どちらかといえば健康である」を合わせた『健康である』は 83.8％、「どちらかといえば

健康でない+健康でない」を合わせた『健康でない』は 15.3％となっている。 

 

経年比較では、『健康である』は、令和 2年度比では 9.3 ポイント増加している。平成 29年度比でも

2.1 ポイント増加している。 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、『健康である』は、20～29 歳が 88.2％と最も高く、70 歳以上が 78.2％と最も低くなって

いる。 

  

健康である

30.6

22.7

32.8

どちらかといえば健康である

53.2

51.8

48.9

どちらかといえば健康でない

10.6

16.1

8.7

健康でない

4.7

6.2

4.9

わからない

0.8

2.6

1.2

無回答

0.2

0.6

3.5

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

平成29年度
(885)

(%)

健康である

30.6

62.5

38.8

37.8

27.4

35.7

27.0

23.1

どちらかといえば健康である

53.2

25.0

49.4

49.7

58.4

51.6

52.8

55.1

どちらかといえば健康でない

10.6

12.5

4.7

7.7

11.1

10.3

11.9

12.4

健康でない

4.7

0.0

5.9

4.2

2.6

1.4

7.5

7.7

わからない

0.8

0.0

1.2

0.7

0.5

0.9

0.6

0.9

無回答

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

(%)
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問２ あなたは、いま現在、体力に自信がありますか。（○は１つだけ）  

 

 
 

「体力に自信がある+どちらかといえば体力に自信がある」を合わせた『体力に自信がある』は

47.6％、「体力に自信がない+どちらかといえば体力に自信がない」を合わせた『体力に自信がない』は

51.3％となっている。 

 

経年比較では、『体力に自信がある』は令和 2年度比では 8.1 ポイント増加しているものの、平成 29年

度比では 6.8 ポイント減少している。 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

性別では、男性では『体力に自信がある』が 5 割以上となり、『体力に自信がない』よりも高くなって

いる。一方で女性では、『体力に自信がない』が 5割以上となり、『体力に自信がある』よりも高くなっ

ている。 

 

年齢別では、『体力に自信がある』は 60～69 歳が最も高く、50～59 歳が続く。50～69 歳では 5割を超

えている。一方で、『体力に自信がない』は、20～29 歳が 6 割以上と最も高くなっている。 

  

体力に自信がある

7.4

5.7

10.2

どちらかといえば
体力に自信がある

40.2

33.8

44.2

どちらかといえば
体力に自信がない

34.5

34.8

27.0

体力に自信がない

16.8

20.8

12.7

わからない

1.0

4.3

2.5

無回答

0.2

0.6

3.5

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

平成29年度
(885)

(%)

体力に自信がある

7.4

9.8

5.0

12.5

5.9

9.8

8.9

8.0

7.5

4.3

どちらかといえば
体力に自信がある

40.2

43.9

37.4

25.0

29.4

35.0

38.4

43.7

47.2

42.7

どちらかといえば
体力に自信がない

34.5

30.5

37.6

37.5

41.2

32.9

37.9

32.4

31.4

33.3

体力に自信がない

16.8

14.9

18.7

25.0

21.2

22.4

14.2

15.0

13.2

17.5

わからない

1.0

0.6

1.1

0.0

2.4

0.0

0.5

0.9

0.6

1.3

無回答

0.2

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

全体 (1044)

男性 (478)

女性 (540)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

(%)
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問３ あなたは、いま現在、運動不足を感じていますか。（○は１つだけ） 

 

 
 

「大いに感じている+ある程度感じている」を合わせた『感じている』は 78.6％、「あまり感じていない

+ほとんど（まったく）感じていない」を合わせた『感じていない』は 20.7％となっている。 

 

経年比較では、『感じている』は、令和 2年度比では 3.7 ポイント減少している。平成 29年度比では

2.6 ポイント増加している。 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

性別では、『感じている』では、女性が男性よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 

年齢別では、高齢層の方が若年層より『感じている』が低い傾向がみられる。 

  

大いに感じている

33.7

38.7

32.2

ある程度感じている

44.9

43.6

43.8

あまり感じていない

15.1

11.7

14.2

ほとんど（まったく）感じていない

5.6

4.3

5.3

わからない

0.4

1.2

0.5

無回答

0.3

0.5

4.0

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

平成29年度
(885)

(%)

大いに感じている

33.7

30.5

36.5

37.5

47.1

43.4

34.7

34.3

22.6

28.6

ある程度感じている

44.9

42.9

47.0

37.5

37.6

42.0

47.4

43.7

54.1

43.2

あまり感じていない

15.1

18.6

12.2

12.5

14.1

9.1

10.5

17.4

13.8

21.8

ほとんど（まったく）感じていない

5.6

7.3

3.5

12.5

0.0

5.6

6.3

4.7

8.8

5.1

わからない

0.4

0.4

0.4

0.0

1.2

0.0

1.1

0.0

0.6

0.0

無回答

0.3

0.2

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

全体 (1044)

男性 (478)

女性 (540)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

(%)
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２．運動・スポーツの実施状況について  
 

問４  あなたは、運動やスポーツをすることが好きですか。（○は１つだけ） 

 

 
 

「好き+どちらかといえば好き」を合わせた『好き』は 69.7％、「どちらかといえばきらい+きらい」を

合わせた『きらい』は 21.7％となっている。 

 

経年比較では、令和 2 年度比では『好き』は同程度だが、『きらい』は 5ポイント以上増加している。 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

性別では、『好き』は男性が女性より 10ポイント以上高くなっている。 

 

年齢別では、『好き』は 30～39 歳が 74.2％と最も高くなっている。『きらい』は 50～59 歳が 27.7％と

最も高くなっている。 

  

好き

31.9

33.9

33.7

どちらかといえば好き

37.8

35.2

38.2

どちらかといえばきらい

17.3

12.4

10.7

きらい

4.4

4.2

5.4

どちらともいえない

8.4

11.9

11.0

無回答

0.1

2.3

1.0

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

平成29年度
(885)

(%)

好き

31.9

38.9

25.9

25.0

38.8

35.0

33.2

29.1

33.3

29.5

どちらかといえば好き

37.8

37.4

37.6

50.0

30.6

39.2

37.4

36.6

37.7

39.7

どちらかといえばきらい

17.3

13.0

21.5

25.0

20.0

15.4

17.9

22.1

14.5

14.1

きらい

4.4

3.3

5.4

0.0

3.5

7.0

3.7

5.6

3.8

3.4

どちらともいえない

8.4

7.1

9.6

0.0

7.1

3.5

7.9

6.6

10.7

12.8

無回答

0.1

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

全体 (1044)

男性 (478)

女性 (540)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

(%)
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問５ あなたが、この 1 年間に運動やスポーツを行った頻度はどの程度ですか。（○は１つだけ） 

 

 
※前々回調査では選択肢を一部変更している。「週に３～４日」と「週に５日」の選択肢は、前々回調

査では「週に３日以上」としている。 

 

「週に１～２日」は 27.0％、「まったくしていない」は 23.9％、「月に１～３日」は 16.5％となってい

る。 

 

経年比較では、令和 2 年度比ではコロナ禍前から「週に５日」と「週に３～４日」に頻繁に運動する人

は減少傾向にある。 

  

週に５日以上

6.6

8.0

8.7

週に３〜４日

12.3

14.5

16.8

15.9

週に１〜２日

27.0

21.7

24.8

24.7

月に１〜３日

16.5

14.9

14.0

19.3

３か月に１〜２日

6.7

6.5

6.9

9.7

年に１〜３日

6.2

5.0

6.7

8.7

まったくしていない

23.9

26.5

19.5

18.9

無回答

0.9

2.9

2.6

2.7

令和6年度 (1044)

令和2年度 コロナ禍後
から現在まで

(1473)

令和2年度 コロナ禍前
の１年間 (1473)

平成29年度 (885)

(%)
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※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、定期的に運動をする「週に 1 日以上」は、70歳以上が最も高く 5 割以上となっている。高

齢層の方が若年層より高い傾向がみられる。一方で、「まったくしていない」でも 70歳以上が約 3割と

最も高くなっている。 

 

居住地区別では、「週に 1日以上」は麻生区が最も高く、唯一 5 割以上となっている。「まったくしてい

ない」では川崎区が最も高く 3割を超えている。それ以外の地区では 2 割程度となっている。 

  

週に５日以上

6.6

0.0

5.9

3.5

4.2

5.2

7.5

11.5

5.8

9.2

6.6

7.1

7.1

2.5

8.9

週に３〜４日

12.3

37.5

8.2

7.7

8.4

11.3

15.7

17.5

7.9

13.4

12.6

13.6

14.1

9.6

14.5

週に１〜２日

27.0

12.5

17.6

22.4

28.4

27.7

31.4

29.5

25.2

22.7

27.3

27.9

26.3

31.8

28.2

月に１〜３日

16.5

25.0

25.9

23.8

21.1

16.0

13.8

7.3

14.4

19.3

19.1

18.8

12.8

17.8

12.9

３か月に１〜２日

6.7

0.0

12.9

11.2

7.4

6.1

5.7

2.6

5.8

8.4

8.2

5.2

7.1

5.7

6.5

年に１〜３日

6.2

25.0

15.3

7.7

6.3

7.0

5.0

1.7

3.6

6.7

3.3

7.1

7.7

7.6

8.9

まったくしていない

23.9

0.0

12.9

23.8

24.2

26.3

20.1

27.4

35.3

19.3

22.4

20.1

23.7

23.6

20.2

無回答

0.9

0.0

1.2

0.0

0.0

0.5

0.6

2.6

2.2

0.8

0.5

0.0

1.3

1.3

0.0

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

川崎区 (139)

幸区 (119)

中原区 (183)

高津区 (154)

宮前区 (156)

多摩区 (157)

麻生区 (124)

(%)
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問６ あなたは、運動やスポーツを１回あたり平均するとどの程度しますか。（○は１つだけ） 

 

 
 

「１回 30 分以上１時間未満」は 43.5％、「１回１時間以上」は 35.4％、「１回 30 分未満」は 19.6％と

なっている。 

 

 
 

性別では、「１回１時間以上」は男性では 45.1％と高く、女性より約 18 ポイント高くなっている。 

 

居住地区別では、「１回１時間以上」は幸区が唯一 4 割以上となり、最も高くなっている。 

  

１回30分未満

19.6

19.7

16.7

１回30分以上１時間未満

43.5

45.2

36.3

１回１時間以上

35.4

32.5

45.7

無回答

1.5

2.6

1.3

令和6年度
(786)

令和2年度
(1473)

平成29年度
(885)

(%)

１回30分未満

19.6

13.0

25.3

19.5

21.1

19.1

22.0

19.7

19.5

16.2

１回30分以上１時間未満

43.5

40.2

46.3

50.6

32.6

47.5

40.7

41.0

45.8

43.4

１回１時間以上

35.4

45.1

27.0

26.4

45.3

31.9

35.8

38.5

33.9

38.4

無回答

1.5

1.6

1.5

3.4

1.1

1.4

1.6

0.9

0.8

2.0

全体 (786)

男性 (368)

女性 (400)

川崎区 (87)

幸区 (95)

中原区 (141)

高津区 (123)

宮前区 (117)

多摩区 (118)

麻生区 (99)

(%)
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問７ あなたは、普段どこで運動やスポーツをすることが多いですか。（○は３つまで）  

 

 
 

「自分の家や庭」は 32.3％、「近所の空地や道路」は 31.8％、「民間のスポーツ施設」は 29.4％となっ

ている。 

 

令和 2年度比では、第 1～6 位の項目の順位に変化は見られなかった。「自分の家や庭」「近所の空地や

道路」「公園・広場」は減少したものの、「民間のスポーツ施設」は増加している。 

 

性別では、女性は、「自分の家や庭」が約 4 割と最も高く、次いで「民間のスポーツ施設」、「近所の空

地や道路」の順に高い。男性は、「近所の空地や道路」が 38.6％と最も高く、次いで「民間のスポーツ

施設」、「自分の家や庭」となっている。 

 

居住地区別では、「自分の家や庭」は川崎区と高津区では約 4割、それ以外の地区では 3 割程度となっ

ている。「近所の空地や道路」は宮前区と多摩区では約 4割、それ以外の地区では 3 割以下となってい

る。  

自分の家や庭 近所の空地や
道路

民間のスポー
ツ施設 公園・広場 公共のスポー

ツ施設 山、川、海など

スポーツ施設
以外の公共施
設（市民館
など）

学校の体育施
設 職場の施設 その他

786 32.3 31.8 29.4 20.7 15.9 13.6 4.2 4.1 2.2 5.2
男性 368 23.4 38.6 31.8 23.1 17.7 16.3 1.9 4.6 2.2 3.8
女性 400 40.3 25.5 27.5 19.0 13.8 11.8 6.3 3.5 2.3 6.5
川崎区 87 40.2 26.4 29.9 26.4 14.9 5.7 4.6 5.7 1.1 2.3
幸区 95 28.4 29.5 23.2 20.0 17.9 12.6 6.3 2.1 3.2 10.5
中原区 141 28.4 29.1 34.8 18.4 19.9 9.2 5.0 5.7 2.8 2.1
高津区 123 38.2 28.5 29.3 19.5 17.1 16.3 4.9 4.1 2.4 8.9
宮前区 117 28.2 40.2 34.2 25.6 11.1 15.4 0.9 3.4 0.9 4.3
多摩区 118 32.2 38.1 22.9 14.4 11.0 21.2 3.4 4.2 3.4 5.1
麻生区 99 31.3 28.3 31.3 24.2 18.2 14.1 5.1 3.0 1.0 4.0

  全体
性
別

居
住
地
区

32.3 31.8

29.4

20.7

15.9

13.6

4.2 4.1

2.2

5.2

36.1

33.1

25.7

24.1

15.6

11.5

3.7
4.4

2.7

7.1

25.6

31.0
29.4

24.4
23.3

13.7

4.8
5.6

4.0
5.3

0

10

20

30

40

令和6年度 n=(786)

令和2年度 n=(1173)

平成29年度 n=(694)

(%)
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問８ あなたが、運動やスポーツをする主な理由は何ですか（○は３つまで）  

 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「健康・体力づくりのため」は 64.1％、「楽しみ・気晴らしとして」は 51.5％、「運動不足を感じるか

ら」は 45.5％となっている。 

 

上位 3項目は令和 2年度および平成 29年度と同じ傾向となっている。「美容や肥満解消のため」は調査

の度に増加している。 

 

性別では、「美容や肥満解消のため」は女性が 32.5％と男性より 15 ポイント以上高くなっている。 

 

居住地区別では、「美容や肥満解消のため」は多摩区が 33.9％と最も高くなっている。 

 

  

64.1

51.5

45.5

25.4

19.3

10.6
6.7

4.8 3.2
0.1

67.3

51.0 48.8

23.3

17.0

12.2

4.4 3.6 2.9
0.1

66.4

53.3

46.7

21.5
23.5

12.4

5.9
3.2 2.2

0.3
0

10

20

30

40

50

60

70

80

令和6年度 n=(786)

令和2年度 n=(1173)

平成29年度 n=(694)

(%)

健康・体力づ
くりのため

楽しみ・気晴ら
しとして

運動不足を感
じるから

美容や肥満解
消のため

友人・仲間と
の交流として

家族のふれあ
いとして

自己の記録や
能力を向上さ
せるため

精神の修養や
訓練のため その他 わからない

786 64.1 51.5 45.5 25.4 19.3 10.6 6.7 4.8 3.2 0.1
男性 368 62.8 54.6 42.7 17.4 19.8 9.2 9.5 6.3 3.8 0.3
女性 400 64.8 48.3 49.5 32.5 19.3 12.0 4.5 3.3 2.8 -
20歳未満 8 37.5 75.0 12.5 25.0 62.5 - 12.5 - 12.5 -
20〜29歳 73 45.2 56.2 38.4 24.7 26.0 9.6 9.6 6.8 4.1 1.4
30〜39歳 109 56.9 56.0 45.0 37.6 13.8 19.3 6.4 11.0 1.8 -
40〜49歳 144 65.3 55.6 39.6 36.1 9.7 16.0 7.6 5.6 2.8 -
50〜59歳 156 68.6 53.2 43.6 29.5 14.7 13.5 6.4 3.8 3.8 -
60〜69歳 126 61.1 50.0 55.6 18.3 22.2 6.3 6.3 1.6 4.8 -
70歳以上 164 75.0 41.5 50.0 9.8 29.3 1.8 5.5 3.0 1.8 -
川崎区 87 66.7 42.5 47.1 26.4 19.5 4.6 5.7 5.7 - -
幸区 95 67.4 54.7 42.1 16.8 20.0 9.5 7.4 5.3 2.1 1.1
中原区 141 61.0 48.9 51.1 23.4 19.9 12.8 6.4 5.0 2.8 -
高津区 123 62.6 53.7 50.4 29.3 19.5 10.6 7.3 8.1 3.3 -
宮前区 117 60.7 53.0 40.2 27.4 18.8 14.5 9.4 5.1 2.6 -
多摩区 118 68.6 55.1 47.5 33.9 16.9 6.8 2.5 1.7 5.9 -
麻生区 99 63.6 51.5 39.4 19.2 22.2 13.1 8.1 2.0 5.1 -

居
住
地
区

年
齢

性
別

  全  体
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問９  あなたが、運動やスポーツをする上での主な課題・問題点は何ですか。（○は３つまで） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「仕事や家庭・勉強などで忙しい」は 37.5％、「運動・スポーツをする施設・場所が近くにない」は

21.4％、「施設の使用料が高い」は 19.8％となっている。 

 

経年比較では、令和 2 年度比では「健康・体力面で不安がある」「用具の購入などにお金がかかる」で

は減少しているものの、それ以外の項目では増加している。 

 

年齢別では、「仕事や家庭・勉強などで忙しい」は 20～59 歳では 5 割程度と最も高くなっている。「健

康・体力面で不安がある」は 70 歳以上が 27.4％と最も高く、次いで 60～69 歳が 19.8％と高齢層で高

い傾向がみられる。「一緒に活動する仲間がいない（少ない）」は、20～29 歳が 26.0％と最も高くなっ

ている。 

 

居住地区別では、「仕事や家庭・勉強などで忙しい」は中原区と多摩区では 4 割を超えており、それ以

外の地区より 10 ポイント以上高くなっている。「運動・スポーツをする施設・場所が近くにない」は、

ほぼすべての地区で 2 割を超えているが、幸区は最も低く 1割となっている。 

 

  

仕事や家庭・
勉強などで忙
しい

運動・スポーツ
をする施設・
場所が近くに
ない

施設の使用料
が高い

施設の利用日
や時間帯が限
られている

健康・体力面
で不安がある

一緒に活動す
る仲間がいな
い（少ない）

運動・スポーツ
の情報・知識
が不足してい
る

自分のレベル
に合った指導
を受けることが
難しい

施設への交通
アクセスが悪い

施設の予約が
取りにくい

用具の購入な
どにお金がかか
る

その他 特に問題はな
い

786 37.5 21.4 19.8 19.7 14.5 13.7 9.5 8.9 8.7 7.5 5.6 2.5 13.6
20歳未満 8 50.0 25.0 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5 - 25.0 12.5 12.5 12.5 -
20〜29歳 73 49.3 31.5 20.5 20.5 9.6 26.0 12.3 6.8 9.6 8.2 8.2 1.4 5.5
30〜39歳 109 55.0 25.7 20.2 22.0 5.5 19.3 8.3 7.3 12.8 5.5 6.4 2.8 6.4
40〜49歳 144 50.7 21.5 26.4 22.9 11.1 13.9 11.1 6.9 7.6 9.0 6.9 2.8 8.3
50〜59歳 156 47.4 24.4 19.9 17.3 8.3 10.9 5.8 10.3 11.5 7.7 5.8 3.2 16.0
60〜69歳 126 27.8 17.5 21.4 25.4 19.8 7.9 7.1 13.5 7.1 7.9 6.3 3.2 11.9
70歳以上 164 6.7 13.4 11.0 11.6 27.4 11.6 13.4 8.5 4.3 6.7 1.8 1.2 26.8
川崎区 87 29.9 23.0 16.1 25.3 17.2 17.2 12.6 11.5 4.6 8.0 5.7 2.3 12.6
幸区 95 26.3 10.5 22.1 24.2 18.9 10.5 10.5 8.4 5.3 9.5 4.2 1.1 17.9
中原区 141 48.2 22.0 23.4 19.9 12.8 14.9 5.7 7.8 7.8 12.1 5.0 2.8 11.3
高津区 123 36.6 26.0 15.4 24.4 10.6 16.3 11.4 8.9 10.6 8.1 6.5 2.4 11.4
宮前区 117 35.9 22.2 20.5 13.7 9.4 12.0 13.7 9.4 14.5 6.8 4.3 6.0 12.0
多摩区 118 46.6 22.0 15.3 14.4 20.3 18.6 6.8 9.3 6.8 1.7 11.0 1.7 11.0
麻生区 99 32.3 21.2 25.3 18.2 15.2 5.1 8.1 8.1 10.1 6.1 2.0 1.0 21.2

  全  体

年
齢

居
住
地
区

37.5

21.4
19.8 19.7

14.5 13.7

9.5 8.9 8.7 7.5
5.6

2.5

13.6

34.0

16.0

17.9 17.6

15.1
13.0

7.5
6.1

7.1 6.4 6.5
4.5

18.6

38.2

22.6

19.6

28.2

11.7
14.1

9.7 9.1 8.8
7.5

9.1

2.9

14.0

0

10

20

30

40

50

令和6年度 n=(786)

令和2年度 n=(1173)

平成29年度 n=(694)

(%)
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問 10 この１年間に運動やスポーツをしなかった主な理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

 
※前回調査から選択肢を一部変更している。 

※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「仕事・家事・育児・介護などが忙しくて時間がなかったから」は 39.0％、「病気、体力、年齢など、

からだの問題で運動・スポーツができなかったから」は 28.1％、「運動・スポーツをする友人・仲間

（相手）がいなかったから」「運動・スポーツをするのがめんどうくさかったから」は 21.3％となって

いる。 

経年比較では、上位 3 項目の「仕事・家事・育児・介護などが忙しくて時間がなかったから」「病気、

体力、年齢など、からだの問題で運動・スポーツができなかったから」「運動・スポーツをする友人・

仲間（相手）がいなかったから」では、令和 2 年度比では増加したものの、平成 29年度比では減少し

ている。 

 

性別では、「仕事・家事・育児・介護などが忙しくて時間がなかったから」は女性が 4割を超えてお

り、男性よりも 10ポイント以上高くなっている。「運動・スポーツをする友人・仲間（相手）がいなか

ったから」は男性が約 3割となり、女性よりも 15ポイント以上高くなっている。 

 

年齢別では、「仕事・家事・育児・介護などが忙しくて時間がなかったから」は 30～39 歳は 7割以上と

高く、それ以外の年代と 20 ポイント以上の差がついている。「病気、体力、年齢など、からだの問題で

運動・スポーツができなかったから」は高齢層になるほど高い傾向が見られ、70 歳以上では 6 割を超え

ている。 

  

仕事・家事・
育児・介護な
どが忙しくて時
間がなかったか
ら

病気、体力、
年齢など、から
だの問題で運
動・スポーツが
できなかったか
ら

運動・スポーツ
をする友人・
仲間（相
手）がいな
かったから

運動・スポーツ
をするのがめん
どうくさかったか
ら

趣味など、他
にしたいことが
あったから

仕事・家事・
育児・介護や
心配事など
で、身体的あ
るいは精神的
に疲れていたか
ら

運動・スポーツ
をすること自体
が好きではな
いから

お金がかかる
から

運動・スポーツ
をする場所が
なかったから

運動・スポーツ
をする必要性
を感じなかった
から

その他

249 39.0 28.1 21.3 21.3 17.3 14.5 13.3 12.0 10.0 7.2 4.8
男性 105 31.4 31.4 29.5 19.0 17.1 9.5 9.5 10.5 8.6 10.5 6.7
女性 136 43.4 25.7 14.0 22.1 17.6 18.4 16.9 14.0 11.8 3.7 3.7
20歳未満 - - - - - - - - - - - -
20〜29歳 11 45.5 - 36.4 18.2 45.5 9.1 18.2 18.2 9.1 - 18.2
30〜39歳 34 70.6 8.8 14.7 20.6 17.6 26.5 11.8 8.8 8.8 5.9 -
40〜49歳 46 47.8 6.5 15.2 32.6 21.7 23.9 17.4 6.5 6.5 8.7 2.2
50〜59歳 56 44.6 10.7 26.8 19.6 17.9 17.9 17.9 23.2 10.7 5.4 7.1
60〜69歳 32 37.5 40.6 34.4 21.9 12.5 12.5 9.4 18.8 15.6 9.4 -
70歳以上 64 9.4 67.2 14.1 15.6 10.9 1.6 9.4 4.7 10.9 6.3 7.8

  全  体
性
別

年
齢

39.0

28.1

21.3 21.3

17.3

14.5 13.3
12.0

10.0

7.2
4.8

32.9

16.1
13.3

14.5

9.6

11.9
11.2

7.2 9.1

5.1 5.1

32.2

15.4

10.0
14.5

10.5
10.5

12.1

8.6

6.3
6.3

3.0

41.9

31.1

22.8

10.8

15.0
13.2 13.2

19.8

10.8
12.6

5.4

0

10

20

30

40

50

令和6年度 n=(249)

令和2年度 コロナ禍後から現在まで n=(429)

令和2年度 コロナ禍前の１年間 n=(429)

平成29年度 n=(167)

(%)
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問 11 あなたは、現在の運動やスポーツの実施頻度に満足していますか。（○は１つだけ） 

 

 
 

「もっとやりたいと思う」は 51.5％、「どちらともいえない」は 20.5％、「満足している」は 14.4％と

なっている。 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、「満足している」は 70歳以上が最も高く 26.5％、30～39 歳が最も低く 6.3%となってい

る。「もっとやりたいと思う」は 40～49 歳は約 7割と最も高くなっている。 

  

満足している

14.4

16.7

もっとやりたいと思う

51.5

52.6

どちらともいえない

20.5

18.5

わからない

7.5

7.7

無回答

6.1

4.5

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

(%)

満足している

14.4

12.5

8.2

6.3

10.0

14.1

13.8

26.5

もっとやりたいと思う

51.5

50.0

57.6

64.3

67.9

50.2

53.5

28.6

どちらともいえない

20.5

25.0

18.8

16.8

11.6

23.0

22.6

25.2

わからない

7.5

0.0

8.2

5.6

4.7

7.0

4.4

13.2

無回答

6.1

12.5

7.1

7.0

5.8

5.6

5.7

6.4

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

(%)
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問 12  ①「コロナ禍前の１年間」、②「この１年間」の期間に、あなたが行った運動やスポーツは何です

か。③「今後行ってみたい（継続を含む）」運動やスポーツは何ですか。 

（①・②・③それぞれ、○はいくつでも） 

（注）運動やスポーツを「まったくしていない」人は、「60.特になし」に○ 

 

 
 

51.5

17.1

12.8

13.1

16.2

10.6

10.2

9.2

6.6

7.7

4.9

5.0

6.3

5.2

4.9

3.8

2.7

4.5

2.7

2.6

3.2

2.6

2.6

2.2

2.8

1.9

1.9

1.8

1.2

1.0

1.0

1.5

1.2

1.3

1.0

54.3

16.8

13.8

13.3

12.0

9.5

8.6

7.2

6.3

6.1

6.1

5.2

4.5

4.5

4.5

3.2

2.7

2.5

2.4

2.3

2.2

2.2

2.1

2.1

1.9

1.7

1.5

1.2

1.2

1.2

1.2

1.1

1.0

0.9

0.8

44.4

23.4

16.2

12.4

14.4

11.3

18.5

16.6

9.5

14.9

13.9

8.4

10.7

11.5

10.7

11.4

8.2

7.2

5.0

7.2

6.9

5.1

3.8

3.4

3.0

5.3

3.7

3.8

2.8

4.3

3.4

2.7

3.2

3.4

3.6

0 10 20 30 40 50 60

ウォーキング

トレーニング

体操

階段昇降

ランニング・マラソン・駅伝

サイクリング・自転車・ＢＭＸ

エアロビクス・ヨガ・バレエ・ピラティス

登山・トレッキング・トレイルランニング・ロッククライミング

ゴルフ

水泳

キャンプ・オートキャンプ

ボウリング

スキー

ハイキング・ワンダーフォーゲル・オリエンテーリング

テニス・ソフトテニス

アクアエクササイズ・水中ウォーキング

釣り

スノーボード

ダンス①（フォークダンス・ジャズダンス等）

卓球

バドミントン

バスケットボール・３×３・ポートボール

キャッチボール

サッカー

野球・ソフトボール

スクーバダイビング・スキンダイビング・フリーダイビング・シュノーケリング

フットサル

バレーボール・ビーチバレー・ソフトバレーボール

器械体操・新体操・トランポリン

ダンス②（ブレイキン・ヒップホップ等）

グラウンドゴルフ・パークゴルフ・スナッグゴルフ・ディスクゴルフ・パターゴルフ等

縄跳び・ダブルダッチ

アイススケート・アイスホッケー・カーリング

フリークライミング

サーフィン・ボディボード・ボードセーリング・ウインドサーフィン

令和6年度①コロナ禍前の１年間

令和6年度②この１年間

令和6年度③今後行ってみたい（継続を含む）

(%)
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①コロナ禍前の１年間 

「ウォーキング」は 51.5％、「トレーニング」は 17.1％、「ランニング・マラソン・駅伝」は 16.2％と

なっている。 

②この 1 年間 

「ウォーキング」は 54.3％、「トレーニング」は 16.8％、「体操」は 13.8％となっている。 

③今後行ってみたい（継続を含む） 

「ウォーキング」は 44.4％、「トレーニング」は 23.4％、「エアロビクス・ヨガ・バレエ・ピラティ

ス」は 18.5％となっている。 

 

「コロナ禍前の１年間」と「この 1年間」を比較すると、「ウォーキング」が 2.8 ポイント増加、「ラン

ニング・マラソン・駅伝」が 4.2 ポイント減少している。それ以外の項目は変化が見られなかった。 

 

「この 1 年間」と「今後行ってみたい（継続を含む）」を比較すると、「エアロビクス・ヨガ・バレエ・

ピラティス」「登山・トレッキング・トレイルランニング・ロッククライミング」「水泳」「アクアエク

ササイズ・水中ウォーキング」では「今後行ってみたい」の方が 8 ポイント以上高くなっている。 

 

「その他」としては、トライアスロン、モルック、ボディコンバットなどの回答が見られた。 

0.8

0.6

0.5

0.8

0.6

0.4

0.5

0.4

0.3

0.3

0.4

0.2

0.1

0.5

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.0

0.5

8.1

0.8

0.7

0.7

0.5

0.5

0.5

0.4

0.4

0.4

0.4

0.3

0.3

0.3

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.8

8.2

3.9

3.4

2.7

2.2

1.2

6.4

1.4

2.4

2.6

6.3

1.6

1.3

0.8

1.2

0.9

2.0

1.2

0.6

1.6

0.9

3.2

1.0

1.1

4.8

0 10 20 30 40 50 60

ボート・漕艇・カヌー・カヤック・ラフティング

テコンドー・太極拳・合気道

ボッチャ

スケートボード・ローラースケート・インラインスケート・一輪車

陸上競技

乗馬

ドッジボール

空手・少林寺拳法

ヨット・水上スキー・ウェイクボード・水上バイク・ジェットスキー

アーチェリー・弓道・射撃・クレー射撃

剣道・居合道・なぎなた・銃剣道

クロスカントリースキー・スノーシュー

チアリーディング・バトントワリング

柔道

ラグビー・アメリカンフットボール・フラッグフットボール・タグラグビー

レスリング・相撲・ボクシング

ハンドボール

グラウンドホッケー・ラクロス

レクリエーションスポーツ

パラスポーツ

グライダー・ハンググライダー・パラグライダー・スカイダイビング

ゲートボール

その他

特になし

令和6年度①コロナ禍前の１年間

令和6年度②この１年間

令和6年度③今後行ってみたい（継続を含む）

(%)
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問 13 あなたの周りは、運動やスポーツを気軽にできる環境にあると思いますか。（○は１つだけ） 

 

 
 

「思う+どちらかというとそう思う」を合わせた『思う』は 57.1％、「どちらかというとそう思わない+

思わない」を合わせた『思わない』は 41.0％となっている。 

 

 
 

居住地区別では、『思う』は中原区と高津区では 6割以上と高くなっている。川崎区は最も低く 5 割と

なっている。 

 

  

思う

17.0

16.7

17.6

どちらかというとそう思う

40.1

38.7

38.6

どちらかというとそう思わない

29.4

28.4

29.2

思わない

11.6

13.2

12.4

無回答

1.9

2.9

2.1

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

平成29年度
(885)

(%)

思う

17.0

12.9

11.8

15.8

26.6

12.8

19.1

19.4

どちらかというとそう思う

40.1

37.4

47.9

45.9

35.1

41.7

36.9

37.1

どちらかというとそう思わない

29.4

29.5

31.1

25.7

26.6

34.6

35.0

22.6

思わない

11.6

18.0

8.4

10.9

11.7

7.1

7.6

17.7

無回答

1.9

2.2

0.8

1.6

0.0

3.8

1.3

3.2

全体 (1044)

川崎区 (139)

幸区 (119)

中原区 (183)

高津区 (154)

宮前区 (156)

多摩区 (157)

麻生区 (124)

(%)
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問 14  問 13 で回答された主な理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「近くに運動・スポーツができる施設・場所があるから（または、近くにないから）」は 63.4％、「自分

の都合の良い日・時間帯に運動・スポーツができる施設・場所があるから（または、ないから）」は

31.7％、「安価に運動・スポーツができる施設・機会が充実しているから（または、充実していないか

ら）」は 24.6％となっている。 

 

経年比較では、「一緒に運動・スポーツを楽しめる友人・仲間がいるから（または、いないから）」「運

動・スポーツに関する情報が充実しているから（または、充実していないから）」は令和 2 年度比で減

少している。それ以外の項目では増加している。 

 

年齢別では、「近くに運動・スポーツができる施設・場所があるから（または、近くにないから）」は 69

歳以下では 6～7 割となっているが、70歳以上では 5 割程度になっている。「一緒に運動・スポーツを楽

しめる友人・仲間がいるから（または、いないから）」は 20～29 歳が 36.5％と最も高く、それ以外の年

代よりも 10 ポイント以上高くなっている。  

近くに運動・ス
ポーツができる
施設・場所が
あるから（また
は、近くにない
から）

自分の都合の
良い日・時間
帯に運動・ス
ポーツができる
施設・場所が
あるから（また
は、ないから）

安価に運動・
スポーツができ
る施設・機会
が充実してい
るから（また
は、充実してい
ないから）

一緒に運動・
スポーツを楽し
める友人・仲
間がいるから
（または、いな
いから）

身近に参加で
きるスポーツク
ラブや団体が
あるから（また
は、ないから）

身近にスポー
ツ教室やイベン
トなどが活発に
行われている
から（または、
行われていな
いから）

運動・スポーツ
に関する情報
が充実してい
るから（また
は、充実してい
ないから）

その他

1044 63.4 31.7 24.6 21.7 11.1 7.1 6.1 3.9
20歳未満 8 62.5 37.5 12.5 25.0 25.0 - - -
20〜29歳 85 58.8 32.9 28.2 36.5 12.9 7.1 12.9 1.2
30〜39歳 143 62.2 38.5 32.2 24.5 8.4 8.4 4.2 3.5
40〜49歳 190 68.4 28.4 28.9 17.9 8.4 10.5 7.4 3.2
50〜59歳 213 68.1 33.3 25.4 21.1 10.3 5.6 4.7 5.6
60〜69歳 159 69.2 34.0 25.2 20.8 12.6 5.0 5.0 3.1
70歳以上 234 53.8 26.5 14.5 19.2 14.1 6.8 6.0 5.1

  全  体

年
齢

63.4

31.7

24.6
21.7

11.1
7.1 6.1

3.9

60.3

30.8

20.5
23.8

9.8
5.1 6.4 4.9

0

10

20

30

40

50

60

70

令和6年度 n=(1044)

令和2年度 n=(1473)

(%)
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問 15  あなたが、利用したいと思うスポーツ施設はありますか。 

（※現在、利用している施設でも、今後、新たに利用したい施設でも、どちらでも結構です。） 

（○は３つまで） 

 

 
※前回調査から選択肢を一部変更している。 

 

「スポーツジム」は 34.6％、「プール」は 26.1％、「体育館」は 17.6％となっている。 

 

経年比較では、「スポーツジム」は調査の度に徐々に減少している。「プール」「体育館」は令和 2 年度

比では増加したものの、平成 29 年度比では減少している。 

 

34.6

26.1

17.6

15.5

11.2

9.3

8.7

8.1

6.1

3.4

3.2

2.7

2.1

1.7

1.6

0.6

4.3

14.6

35.2

21.2

15.6

14.4

10.3

9.4

10.1

10.9

0.0

2.4

2.6

4.1

2.2

1.5

1.5

0.7

3.5

19.2

36.6

29.5

22.5

14.8

11.3

13.2

11.8

10.3

0.0

4.7

4.3

4.0

0.0

1.8

3.4

1.2

4.6

13.1

0 10 20 30 40

スポーツジム

プール

体育館

ジョギングコース

サイクリングコース

テニスコート

多目的グラウンド・広場

野外活動施設（キャンプ場など）

ダンススタジオ

野球・ソフトボール場

サッカー場

武道場・弓道場

学校施設

スケートパーク（スケートボード等）

陸上競技場

ゲートボール場

その他

特にない

令和6年度 n=(1044)

令和2年度 n=(1473)

平成29年度 n=(885)

(%)
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※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、「スポーツジム」は 20～49 歳が 4 割以上と高くなっている。一方で 70 歳以上では 2 割以

下と最も低くなっている。「プール」は 30～59 歳が 3 割程度と高くなっている。 

 

 

  

スポーツジム プール 体育館 ジョギングコー
ス

サイクリング
コース テニスコート 多目的グラウ

ンド・広場

野外活動施
設（キャンプ
場など）

ダンススタジオ

1044 34.6 26.1 17.6 15.5 11.2 9.3 8.7 8.1 6.1
20歳未満 8 50.0 50.0 50.0 - - - - - 25.0
20〜29歳 85 44.7 23.5 24.7 18.8 12.9 11.8 14.1 9.4 4.7
30〜39歳 143 42.7 30.8 22.4 18.2 8.4 12.6 13.3 12.6 8.4
40〜49歳 190 45.3 34.2 21.6 20.0 13.7 12.1 5.8 11.1 6.8
50〜59歳 213 31.5 28.6 16.9 16.4 19.2 9.4 9.4 8.0 6.6
60〜69歳 159 36.5 20.1 11.9 15.7 6.3 6.3 7.5 6.3 5.0
70歳以上 234 18.8 17.9 12.0 9.4 7.3 6.8 7.3 4.7 4.3

野球・ソフト
ボール場 サッカー場 武道場・弓道

場 学校施設
スケートパーク
（スケート
ボード等）

陸上競技場 ゲートボール
場 その他 特にない

1044 3.4 3.2 2.7 2.1 1.7 1.6 0.6 4.3 14.6
20歳未満 8 - - 12.5 12.5 25.0 - - - 12.5
20〜29歳 85 3.5 7.1 1.2 2.4 1.2 2.4 - 1.2 5.9
30〜39歳 143 9.8 4.9 1.4 2.1 2.8 2.8 - 5.6 0.7
40〜49歳 190 2.1 4.7 3.2 1.6 3.7 1.6 - 3.7 8.4
50〜59歳 213 3.3 3.8 2.8 2.8 0.9 1.4 - 4.2 13.6
60〜69歳 159 2.5 1.3 5.0 2.5 - 1.9 0.6 4.4 18.2
70歳以上 234 1.3 0.4 1.7 1.3 0.9 0.9 2.1 5.1 29.1

  全  体

年
齢

  全  体

年
齢
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問 16 「パラスポーツ」としてお伺いします。あなたが①知っている、②興味がある「パラスポーツ」は何で

すか。また、③体験してみたい「パラスポーツ」は何ですか。 

（パラスポーツのルールとして行うもので、アイマスクや義足などを使用した体験会を含む。） 

（①・②・③それぞれ、○はいくつでも） 

 

①知っている 

 

 
 

「車いすテニス」は 71.7％、「車いすバスケットボール」は 69.3％、「陸上競技」は 59.8％となってい

る。 

 

令和 2年度比では、「車いすラグビー」「バドミントン」「ボッチャ」「アーチェリー」の認知度が 15ポ

イント以上と大きく増加している。一方で「ブラインドフットボール」の認知度は減少している。 

71.7

69.3

59.8

58.1

55.1

43.8

43.2

38.9

37.5

37.5

29.4

29.1

28.8

26.2

25.2

24.7

24.1

23.4

23.4

23.0

21.6

20.8

19.1

16.3

15.3

15.2

15.1

14.5

13.6

8.0

7.5

6.2

5.4

5.1

4.3

0.7

4.7

66.4

73.2

59.7

53.6

37.5

26.7

23.2

31.4

18.7

46.4

16.2

18.7

21.9

22.0

14.4

13.3

13.3

13.7

13.4

17.0

18.1

9.4

11.7

14.9

6.9

6.8

6.2

7.7

0.0

8.3

1.2

2.8

3.1

2.2

0.0

0.7

6.9

67.0

73.9

62.3

54.9

18.1

19.7

9.7

0.0

15.9

38.8

14.9

19.4

20.1

21.7

8.7

9.2

0.0

0.0

0.0

10.2

14.1

5.2

0.0

9.0

5.6

0.0

4.7

5.3

0.0

6.0

0.8

2.8

2.6

1.6

0.0

0.9

4.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

車いすテニス
車いすバスケットボール

陸上競技
水泳

ボッチャ
アーチェリー

車いすラグビー
アルペンスキー

バドミントン
ブラインドフットボール

卓球
柔道

自転車競技
トライアスロン
ゴールボール

射撃
スノーボード

クロスカントリースキー
アイスホッケー

カヌー
車いすフェンシング

馬術
車いすカーリング

シッティングバレーボール
ボウリング

バイアスロン
テコンドー

パワーリフティング
デフサッカー

ローイング（ボート）
デフバレーボール
フライングディスク
アンプティサッカー

サウンドテーブルテニス
ＣＰサッカー（脳性まひ者７人制サッカー）

その他
特になし

令和6年度①知っている n=(1044)

令和2年度①知っている n=(1473)

平成29年度①知っている n=(885)

(%)
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②興味がある 

 
 

「車いすテニス」は 13.4％、「ボッチャ」は 13.1％、「車いすバスケットボール」は 10.1％となってい

る。 

 

令和 2年度比では「陸上競技」「車いすバスケットボール」が 8 ポイント以上減少している。 

 

  

13.4

13.1

10.1

8.6

6.8

6.1

6.0

5.5

4.4

4.3

4.1

4.1

3.9

3.8

3.4

3.2

2.3

2.2

2.0

1.8

1.7

1.7

1.7

1.6

1.5

1.4

1.2

1.2

1.2

1.2

1.0

0.8

0.8

0.7

0.7

0.2

12.8

17.3

9.9

19.0

4.9

11.1

16.3

3.9

6.4

3.1

3.5

6.9

8.8

3.2

2.3

3.9

2.9

3.5

2.8

2.8

3.8

1.6

2.6

0.0

3.4

1.2

1.6

2.6

2.0

1.4

1.8

1.6

1.7

0.0

1.0

1.0

0.5

22.3

0 10 20 30

車いすテニス
ボッチャ

車いすバスケットボール
アーチェリー

水泳
陸上競技

バドミントン
車いすラグビー

射撃
馬術

アルペンスキー
ブラインドフットボール

卓球
ボウリング

スノーボード
ゴールボール

車いすカーリング
自転車競技
アイスホッケー
トライアスロン

カヌー
シッティングバレーボール

デフサッカー
クロスカントリースキー

デフバレーボール
サウンドテーブルテニス

柔道
車いすフェンシング
パワーリフティング
フライングディスク
アンプティサッカー

バイアスロン
ＣＰサッカー（脳性まひ者７人制サッカー）

テコンドー
ローイング（ボート）

その他
特になし

令和6年度②興味がある n=(1044)

令和2年度②興味がある n=(1473)

(%)
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③体験してみたい 

 
 

「ボッチャ」は 11.9％、「アーチェリー」は 7.8％、「射撃」は 5.0％となっている。 

  

11.9

7.8

5.0

4.6

4.3

4.1

3.6

3.3

3.0

2.8

2.7

2.7

2.0

1.7

1.7

1.6

1.6

1.3

1.2

1.1

1.1

0.8

0.7

0.7

0.6

0.6

0.6

0.6

0.5

0.5

0.4

0.4

0.3

0.2

0.2

0.0

14.8

0 2 4 6 8 10 12 14 16

ボッチャ
アーチェリー

射撃
車いすテニス
バドミントン

車いすバスケットボール
水泳

ボウリング
馬術

ブラインドフットボール
卓球

ゴールボール
車いすカーリング
車いすラグビー

カヌー
陸上競技

アルペンスキー
シッティングバレーボール

スノーボード
デフサッカー

車いすフェンシング
トライアスロン
自転車競技

テコンドー
デフバレーボール

サウンドテーブルテニス
パワーリフティング
フライングディスク

クロスカントリースキー
ローイング（ボート）

アイスホッケー
柔道

ＣＰサッカー（脳性まひ者７人制サッカー）
アンプティサッカー

バイアスロン
その他

特になし

令和6年度③体験してみたい n=(1044)

(%)
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問 17 あなたは、この１年間に「パラスポーツ」をする機会はありましたか。 

（車いすやアイマスク等を使用したイベントでの体験を含む。）（○はいくつでも） 

   

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「川崎市内で行った（体験した）+川崎市外で行った（体験した）」を合わせた『行った』は 2.7％、「興

味があるが行っていない（体験していない）+興味がないため行っていない（体験していない）」を合わ

せた『行っていない』は 68.0％となっている。 

 

経年比較では、「興味があるが行っていない（体験していない）」は調査の度に増加している。「興味が

ないため行っていない（体験していない）」は調査の度に減少している。 

  

川崎市内で
行った（体験
した）

川崎市外で
行った（体験
した）

興味があるが
行っていない
（体験してい
ない）

興味がないた
め行っていない
（体験してい
ない）

1044 1.6 1.1 23.6 44.4
男性 478 1.5 0.8 18.8 42.3
女性 540 1.9 1.5 28.0 47.0
20歳未満 8 - - 37.5 25.0
20〜29歳 85 1.2 2.4 23.5 38.8
30〜39歳 143 2.1 0.7 12.6 42.7
40〜49歳 190 2.1 2.6 20.5 46.3
50〜59歳 213 0.9 1.4 24.9 38.0
60〜69歳 159 1.3 - 26.4 49.7
70歳以上 234 2.1 0.4 28.6 49.6

  全  体
性
別

年
齢

1.6 1.1

23.6

44.4

1.0 1.2

12.3

74.6

0.3 1.0

9.9

84.4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

令和6年度 n=(1044)

令和2年度 n=(1473)

平成29年度 n=(885)

(%)
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３．観る・応援するスポーツについて  
 

問 18 あなたは、スポーツを観ることが好きですか。（○は１つだけ） 

 

 
 

「好き+どちらかといえば好き」を合わせた『好き』は 74.4％、「どちらかといえばきらい+きらい」を

合わせた『きらい』は 10.3％となっている。 

 

令和 2年度比では『好き』は 4ポイント増加している。『きらい』はほぼ変化が見られなかった。平成

29 年度比では、『好き』は減少している。一方で『きらい』は増加している。 

 

 

※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

性別では、『好き』は男性が 77.8％と高く、女性よりも高くなっている。 

 

年齢別では、『好き』は 70 歳以上が最も高く 8 割以上となっている。全ての年代で 6割を超えている。 

  

好き

39.8

36.5

41.0

どちらかといえば好き

34.6

33.9

35.8

どちらかといえばきらい

6.4

7.5

5.8

きらい

3.9

3.0

2.4

どちらともいえない

14.2

17.2

13.8

無回答

1.1

1.8

1.2

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

平成29年度
(885)

(%)

好き

39.8

45.6

34.8

50.0

40.0

32.9

40.5

37.1

44.7

42.3

どちらかといえば好き

34.6

32.2

36.5

0.0

31.8

33.6

36.3

35.7

30.8

38.0

どちらかといえばきらい

6.4

5.0

7.6

25.0

5.9

12.6

3.7

5.6

6.3

4.7

きらい

3.9

4.2

3.7

12.5

8.2

4.2

2.6

4.7

3.1

3.0

どちらともいえない

14.2

11.9

16.3

12.5

12.9

16.8

16.3

16.9

14.5

8.5

無回答

1.1

1.0

1.1

0.0

1.2

0.0

0.5

0.0

0.6

3.4

全体 (1044)

男性 (478)

女性 (540)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

(%)
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問 19 あなたは、この１年間でスポーツを何らかの形で観る機会はありましたか。（○はいくつでも） 

 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「テレビ・インターネット等で観戦した」は 77.9％、「川崎市外の会場で観戦した」は 20.2％、「機会

があれば観戦したいが観戦していない」は 16.3％となっている。 

 

経年比較では、会場、テレビ・インターネット等に関わらず「観戦した」と回答した人は令和 2 年度 

コロナ禍後から現在までと比べて増加している。令和 2年度コロナ禍前の 1 年間と比べても増加してい

る。 

 

市内で観戦した人と市外で観戦した人から、重複（両方で観戦した人）を除いた「直接観戦率」は

25.8％で、令和 2 年度コロナ禍前の 1 年間の 23.4％から増加している。 

 

年齢別では、「テレビ・インターネット等で観戦した」は 40歳以上が 8 割以上と高くなっている。「川

崎市外の会場で観戦した」は 20～59 歳が 2割以上となっている。 

  

川崎市内の会
場で観戦した

川崎市外の会
場で観戦した

テレビ・インター
ネット等で観
戦した

機会があれば
観戦したいが
観戦していな
い

関心がないた
め観戦してい
ない

その他 わからない

1044 12.5 20.2 77.9 16.3 10.0 0.7 0.5
20歳未満 8 - 12.5 87.5 12.5 - - -
20〜29歳 85 11.8 27.1 67.1 3.5 18.8 - -
30〜39歳 143 14.7 23.8 67.8 12.6 17.5 - 0.7
40〜49歳 190 21.6 23.2 80.0 17.4 8.9 0.5 -
50〜59歳 213 15.0 28.2 80.3 12.2 10.3 - 0.5
60〜69歳 159 7.5 18.2 83.0 22.0 6.3 0.6 0.6
70歳以上 234 5.6 8.1 80.3 23.1 5.6 2.1 0.9

年
齢

  全  体

12.5

20.2

77.9

16.3

10.0

0.7 0.5
3.2 3.7

63.2

20.8

16.2

0.5
2.5

11.3

17.7

68.5

13.9 14.7

0.5 1.8

13.0
17.7

77.4

5.5
8.0

0.3
1.4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
令和6年度 n=(1044)

令和2年度 コロナ禍後から現在まで n=(1473)

令和2年度 コロナ禍前の１年間 n=(1473)

平成29年度 n=(885)

(%)
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問 20 観戦したスポーツのうち、「パラスポーツ」を観る機会がありましたか。（○はいくつでも） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「テレビ・インターネット等で観戦した」は 48.5％、「関心がないため観戦していない」は 29.1％、

「機会があれば観戦したいが観戦していない」は 19.5％となっている。 

 

経年比較では、「テレビ・インターネット等で観戦した」は令和 2年度比では 20ポイント以上高くなっ

ている。平成 29 年度比でも 10ポイント以上高くなっている。「関心がないため観戦していない」「機会

があれば観戦したいが観戦していない」は令和 2年度比では減少している。 

 

年齢別では、「テレビ・インターネット等で観戦した」は 70歳以上が 6 割以上となっている。一方で 30

～39 歳が 3 割以下と最も低くなっている。「関心がないため観戦していない」は 30～39 歳が 4割以上と

最も高くなっている。 

 

  

川崎市内の会
場で観戦した

川崎市外の会
場で観戦した

テレビ・インター
ネット等で観戦
した

機会があれば
観戦したいが観
戦していない

関心がないため
観戦していない その他 わからない

860 1.3 1.2 48.5 19.5 29.1 0.6 2.6
20歳未満 7 - - 28.6 - 57.1 - -
20〜29歳 65 - 3.1 41.5 21.5 32.3 - 4.6
30〜39歳 105 1.0 - 29.5 25.7 43.8 - 1.9
40〜49歳 159 0.6 3.1 42.1 22.6 30.2 0.6 1.3
50〜59歳 180 0.6 0.6 48.9 18.9 30.0 0.6 2.2
60〜69歳 138 0.7 - 54.3 16.7 25.4 0.7 3.6
70歳以上 196 3.1 1.0 62.2 17.3 19.9 0.5 3.1

  全  体

年
齢

1.3 1.2

48.5

19.5

29.1

0.6
2.61.1 1.0

25.2

33.6
31.0

1.3

6.4

1.6 0.4

37.6

24.4 24.4

2.1
4.7

0

10

20

30

40

50 令和6年度 n=(860)

令和2年度 n=(1099)

平成29年度 n=(761)

(%)
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問 21 川崎市を拠点（ホームタウン）に日本のトップレベルで活躍している次のチームを①知っています

か。また、②応援しているチームや、③この１年間に会場で試合を観戦したチームはありますか。（①・②・

③それぞれ、○はいくつでも） 

 

① 知っているチーム 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「川崎フロンターレ（サッカー）」の認知度は、9割を超えている。「川崎ブレイブサンダース（男子バ

スケットボール）」は 5割以上となっている。 

 

経年比較では、全てのチームで令和 2 年度比では増加している。特に、「川崎ブレイブサンダース（男

子バスケットボール）」「NEC レッドロケッツ川崎（女子バレーボール）」「富士通レッドウェーブ（女子

バスケットボール）」は 10 ポイント以上増加している。 

 

年齢別では、「川崎ブレイブサンダース（男子バスケットボール）」は 30～59 歳が 6 割を超えている。

「NEC レッドロケッツ川崎（女子バレーボール）」は 40～59 歳がほぼ 4 割とそれ以外の年代に比べて高

くなっている。 

 

居住地区別では、「川崎ブレイブサンダース（男子バスケットボール）」は中原区が約 7割と最も高く、

次いで幸区が 6割となっている。麻生区が 3割と最も低くなっている。「NEC レッドロケッツ川崎（女子

バレーボール）」は中原区が約 6割とそれ以外の地区に比べて 10ポイント以上高くなっている。 

川崎フロンター
レ（サッカー）

川崎ブレイブサ
ンダース（男
子バスケット
ボール）

ＮＥＣレッドロ
ケッツ川崎
（女子バレー
ボール）

東芝ブレイブア
レウス（野
球）

富士通フロン
ティアーズ（ア
メリカンフット
ボール）

富士通レッド
ウェーブ（女
子バスケット
ボール）

その他川崎市
を拠点にしてい
るチーム

全て知らない

1044 91.5 53.4 33.3 10.1 18.7 23.6 0.6 3.2
20歳未満 8 87.5 50.0 12.5 - - 12.5 - 12.5
20〜29歳 85 95.3 44.7 24.7 3.5 12.9 18.8 - 4.7
30〜39歳 143 93.0 60.1 33.6 11.2 16.1 19.6 - 4.9
40〜49歳 190 93.2 68.4 39.5 8.9 18.9 27.9 - 2.1
50〜59歳 213 95.3 63.4 39.4 10.3 25.4 24.9 1.4 2.8
60〜69歳 159 92.5 49.7 34.0 14.5 21.4 28.3 0.6 3.1
70歳以上 234 85.0 35.5 26.9 10.3 15.8 20.5 0.9 2.1
川崎区 139 87.8 54.7 27.3 12.9 23.0 20.9 - 4.3
幸区 119 89.9 60.5 42.0 16.0 28.6 28.6 1.7 5.0
中原区 183 95.6 69.4 56.8 9.3 23.5 36.6 0.5 0.5
高津区 154 93.5 55.8 34.4 10.4 22.1 27.9 0.6 3.2
宮前区 156 92.9 47.4 23.1 7.7 15.4 17.3 - 3.2
多摩区 157 90.4 51.0 27.4 8.9 11.5 21.0 1.3 2.5
麻生区 124 90.3 31.5 16.1 7.3 8.1 8.9 - 4.0

  全  体

年
齢

居
住
地
区

91.5

53.4

33.3

10.1

18.7

23.6

0.6
3.2

89.3

41.2

18.1

8.1

14.6
8.6

0.0
4.7

87.9

30.4

18.2

9.7

15.4

8.9

0.0
3.2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

令和6年度 n=(1044)

令和2年度 n=(1473)

平成29年度 n=(885)

(%)
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② 応援している（応援したい）チーム 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「川崎フロンターレ（サッカー）」は、22.9％と最も高く、次いで「川崎ブレイブサンダース（男子バ

スケットボール）」は 10.7％となっている。 

 

経年比較では、「川崎フロンターレ（サッカー）」は令和 2年度比では 10 ポイント以上減少している。 

 

年齢別では、「川崎フロンターレ（サッカー）」は 40 歳以上では 2割を超えているものの、39歳以下で

は 1 割程度となっている。「川崎ブレイブサンダース（男子バスケットボール）」は 40～49 歳が最も高

くなっている。 

  

川崎フロンター
レ（サッカー）

川崎ブレイブサ
ンダース（男
子バスケット
ボール）

ＮＥＣレッドロ
ケッツ川崎
（女子バレー
ボール）

東芝ブレイブア
レウス（野
球）

富士通フロン
ティアーズ（ア
メリカンフット
ボール）

富士通レッド
ウェーブ（女
子バスケット
ボール）

その他川崎市
を拠点にしてい
るチーム

1044 22.9 10.7 5.8 1.9 2.6 4.9 0.1
20歳未満 8 12.5 25.0 - - - - -
20〜29歳 85 14.1 10.6 5.9 - 1.2 3.5 -
30〜39歳 143 13.3 9.1 3.5 2.8 1.4 3.5 -
40〜49歳 190 25.8 14.2 6.3 2.1 4.7 6.3 -
50〜59歳 213 27.2 10.8 6.6 2.3 2.8 5.6 0.5
60〜69歳 159 25.8 9.4 8.2 2.5 1.9 5.7 -
70歳以上 234 25.2 9.8 5.1 1.3 2.6 4.3 -

  全  体

年
齢

22.9

10.7

5.8

1.9 2.6

4.9

0.1

34.9

12.6

6.0

3.9 4.4 4.0

0.0

26.4

8.7

6.1

3.4 3.8 4.2

0.0
0

10

20

30

40
令和6年度 n=(1044)

令和2年度 n=(1473)

平成29年度 n=(885)

(%)
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③この 1 年間に会場で試合を観戦したチーム 

 

 
※前回調査は「観戦したいチーム」を調査した。 

※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「川崎フロンターレ（サッカー）」は 5.7％、「川崎ブレイブサンダース（男子バスケットボール）」は

3.6％、「ＮＥＣレッドロケッツ川崎（女子バレーボール）」は 1.3％となっている。 

 

年齢別では、傾向に大きな差は見られなかった。 

  

川崎フロンター
レ（サッカー）

川崎ブレイブサ
ンダース（男
子バスケット
ボール）

ＮＥＣレッドロ
ケッツ川崎
（女子バレー
ボール）

東芝ブレイブア
レウス（野
球）

富士通フロン
ティアーズ（ア
メリカンフット
ボール）

富士通レッド
ウェーブ（女
子バスケット
ボール）

その他川崎市
を拠点にしてい
るチーム

1044 5.7 3.6 1.3 0.3 0.5 0.7 0.3
20歳未満 8 - - - - - - -
20〜29歳 85 7.1 5.9 - - - 2.4 -
30〜39歳 143 5.6 5.6 0.7 - 0.7 - -
40〜49歳 190 7.4 6.3 0.5 - - 1.1 -
50〜59歳 213 8.0 3.8 3.3 0.5 0.5 - 0.9
60〜69歳 159 5.0 1.3 1.9 0.6 0.6 0.6 -
70歳以上 234 3.0 1.3 0.9 0.4 0.9 0.9 0.4

  全  体

年
齢

5.7

3.6

1.3
0.3 0.5 0.7 0.3

0

10

20

令和6年度 n=(1044)

(%)



30 
 

４．スポーツを支える活動について  
 

問 22 あなたは、この１年間でスポーツを支える活動に参加したことはありますか。（○は１つだけ） 

 

 
 

「活動を知らず、活動にかかわったこともない」は 76.9％、「活動を知っているが、活動にかかわった

ことはない」は 15.5％、「支える活動に取り組んだことがある」は 5.9％となっている。 

 

経年では傾向に差は見られなかった。 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、「活動を知らず、活動にかかわったこともない」は 39 歳以下が 9 割程度と高くなってい

る。「支える活動に取り組んだことがある」は 40～49 歳が最も高く 1割を占める。 

  

支える活動に取り組んだことがある

5.9

3.5

6.1

3.5

活動を知っているが、
活動にかかわったことはない

15.5

14.2

14.0

0.0

活動を知らず、
活動にかかわったこともない

76.9

76.2

75.7

92.1

無回答

1.6

6.1

4.2

4.4

令和6年度
(1044)

令和2年度 コロナ禍
後から現在まで

(1473)
令和2年度 コロナ禍

前の１年間
(1473)

平成29年度
(885)

(%)

支える活動に取り組んだことがある

5.9

12.5

8.2

4.2

10.0

7.5

4.4

2.1

活動を知っているが、
活動にかかわったことはない

15.5

0.0

4.7

5.6

14.2

13.1

22.6

25.2

活動を知らず、
活動にかかわったこともない

76.9

87.5

87.1

90.2

73.7

79.3

72.3

68.4

無回答

1.6

0.0

0.0

0.0

2.1

0.0

0.6

4.3

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

(%)
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問 23-1 参加したスポーツを支える活動のうち、「パラスポーツ」を支える活動に参加したことはあります

か。（○はいくつでも） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「川崎市内で参加した+川崎市外で参加した」を合わせた『参加した』は 43.6％、「機会があれば参加し

たいが参加していない+関心がないため参加していない」を合わせた『参加していない』は 53.3％とな

っている。 

 

経年比較では、『参加した』は令和 2年度比でも、平成 29 年度比でも増加している。「機会があれば参

加したいが参加していない」は令和 2 年度比で 20ポイント以上減少している。「関心がないため参加し

ていない」は 15 ポイント以上増加している。 

 

性別では、『参加した』は男性の方が高くなっている。「関心がないため参加していない」は男性の方が

低くなっている。 

  

川崎市内で参
加した

川崎市外で参
加した

機会があれば
参加したいが
参加していな
い

関心がないた
め参加してい
ない

その他 わからない

62 24.2 19.4 21.0 32.3 1.6 3.2
男性 33 27.3 21.2 18.2 27.3 - 6.1
女性 27 18.5 14.8 25.9 40.7 3.7 -
20歳未満 1 - - - 100.0 - -
20〜29歳 7 28.6 42.9 14.3 14.3 - -
30〜39歳 6 16.7 - 33.3 66.7 - -
40〜49歳 19 21.1 21.1 21.1 36.8 5.3 -
50〜59歳 16 18.8 12.5 31.3 25.0 - 6.3
60〜69歳 7 28.6 14.3 14.3 28.6 - 14.3
70歳以上 5 40.0 40.0 - 20.0 - -

  全  体
性
別

年
齢

24.2

19.4
21.0

32.3

1.6
3.2

17.2

14.0

41.9

16.1

3.2

6.5
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16.1

38.7

12.9

6.5

3.2
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平成29年度 n=(31)
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問 23-2 スポーツを支える活動に参加していない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「機会がないから」は 40.5％、「情報がないから」は 39.6％、「関心がないから」は 29.3％となってい

る。 

 

経年比較では、「機会がないから」は令和 2 年度比では増加しているものの、平成 29年度比では減少し

ている。「時間がないから」は調査の度に減少しており、平成 29年度比では 10ポイント以上減少して

いる。 

 

年齢別では、「機会がないから」「関心がないから」は 30～39 歳が最も高くなっている。「健康や体力に

自信がないから」は 70歳以上では 3割を超えて、それ以外の年代よりも高くなっている。 

  

機会がないから 情報がないから 関心がないから 参加の仕方が
わからないから 時間がないから 知識・技術が

ないから
健康や体力に
自信がないから その他 わからない

965 40.5 39.6 29.3 28.4 24.6 21.1 15.1 2.0 1.6
20歳未満 7 42.9 57.1 - 28.6 42.9 14.3 - - -
20〜29歳 78 39.7 46.2 33.3 30.8 28.2 23.1 7.7 1.3 1.3
30〜39歳 137 50.4 43.8 40.1 28.5 36.5 26.3 8.8 - 0.7
40〜49歳 167 44.9 47.9 30.5 38.9 33.5 20.4 7.2 0.6 -
50〜59歳 197 41.6 39.6 33.0 26.9 26.9 20.8 6.6 1.5 2.0
60〜69歳 151 37.7 41.1 26.5 31.1 28.5 21.9 17.9 1.3 2.6
70歳以上 219 32.4 26.9 18.7 19.6 4.6 18.7 33.8 5.5 2.3

  全  体

年
齢

40.5 39.6 

29.3 
28.4 

24.6 

21.1 

15.1 

2.0 1.6 

36.9 35.4
32.4

23.2 26.1

17.4

12.9

1.1 2.2

51.7 
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問 24 あなたがこれまでに行ったことがある（または、現在、行っている）スポーツを支える活動は何です

か。また、今後、市民にとって大切になると思われる活動はありますか。（それぞれ、○はいくつでも） 

 

〇行ったことがある・行っている活動 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「地域のスポーツ団体（チーム）などの活動支援（団体活動の取りまとめや調整、活動時の世話な

ど）」は 8.8％、「スポーツ大会やイベント、運動会の設営、運営などの支援（大会・イベントボランテ

ィアなど）」は 8.4％、「地域でのスポーツ指導、指導補助（審判などを含む）」は 6.3％となっている。

「特になし」は 42.2％となっている。 

 

経年比較では、概ね大きな差はみられないが、「特になし」は令和 2 年度比では 26 ポイント減少したも

のの、平成 29年度比では 0.2 ポイント差と同程度となっている。 

 

年齢別では、「スポーツ大会やイベント、運動会の設営、運営などの支援（大会・イベントボランティ

アなど）」は 20～29 歳が 16.5％と最も高くなっている。  

地域のスポー
ツ団体（チー
ム）などの活
動支援（団
体活動の取り
まとめや調整、
活動時の世話
など）

スポーツ大会
やイベント、運
動会の設営、
運営などの支
援（大会・イ
ベントボラン
ティアなど）

地域でのス
ポーツ指導、
指導補助
（審判などを
含む）

その他 特になし

1044 8.8 8.4 6.3 1.2 42.2
20歳未満 8 12.5 12.5 - - 50.0
20〜29歳 85 7.1 16.5 10.6 - 41.2
30〜39歳 143 5.6 7.0 9.8 0.7 50.3
40〜49歳 190 12.6 8.9 4.7 2.1 43.7
50〜59歳 213 11.7 8.9 6.6 0.5 47.4
60〜69歳 159 8.8 10.7 6.9 1.9 43.4
70歳以上 234 6.0 4.3 3.8 1.7 30.8

  全  体

年
齢

8.8 8.4 6.3 
1.2 

42.2 

5.1
6.9 5.1

1.6

68.2
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〇今後、大切になる活動 

 

 
 

「スポーツ大会やイベント、運動会の設営、運営などの支援（大会・イベントボランティアなど）」は

28.6％、「地域のスポーツ団体（チーム）などの活動支援（団体活動の取りまとめや調整、活動時の世

話など）」は 22.3％、「地域でのスポーツ指導、指導補助（審判などを含む）」は 22.0％となっている。

「特になし」は 21.2％となっている。 

 

経年比較では、「地域のスポーツ団体（チーム）などの活動支援（団体活動の取りまとめや調整、活動

時の世話など）」「スポーツ大会やイベント、運動会の設営、運営などの支援（大会・イベントボランテ

ィアなど）」「地域でのスポーツ指導、指導補助（審判などを含む）」は令和 2 年度比も、平成 29年度比

でも増加している。 

 

性別では、全ての活動で女性の方が男性よりも高くなっている。 

 

 

  

地域のスポー
ツ団体（チー
ム）などの活
動支援（団
体活動の取り
まとめや調整、
活動時の世話
など）

スポーツ大会
やイベント、運
動会の設営、
運営などの支
援（大会・イ
ベントボラン
ティアなど）

地域でのス
ポーツ指導、
指導補助
（審判などを
含む）

その他 特になし

1044 22.3 28.6 22.0 1.1 21.2
男性 478 18.6 24.1 17.6 1.0 23.0
女性 540 25.2 33.1 25.9 1.1 20.2

  全  体
性
別

22.3 

28.6 

22.0 

1.1 

21.2 

17.7

24.8

14.3

1.4

48.9
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問 25 どんなきっかけや動機づけ（モチベーション）があれば、スポーツを支える活動を行ったり続けたりす

ると思いますか。（○はいくつでも）   

 

 
※前回調査から選択肢を一部変更している。 

※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「好きなスポーツの普及・支援」は 39.8％、「地域での居場所、役割、生きがい」は 27.9％、「好きな

チームや選手の応援」は 26.0％となっている。 

 

経年比較では、「好きなスポーツの普及・支援」「実費程度の報酬」は令和 2年度比では 4 ポイント以上

増加している。「その大会・クラブ等への家族・友人の参加」は 6.5 ポイント減少している。 

 

年齢別では、「好きなスポーツの普及・支援」は 20～69 歳は 4～5割となっている。「出会い・交流の

場」「実費程度の報酬」は若年層ほど高い傾向がみられる。 

  

好きなスポーツ
の普及・支援

地域での居場
所、役割、生
きがい

好きなチーム
や選手の応援

出会い・交流
の場

その大会・クラ
ブ等への家
族・友人の参
加

社会貢献 実費程度の報
酬

指導・大会運
営スキルの取
得・活用

特に動機づけ
は必要ない 顕彰や表彰 その他

どんなきっかけ
や動機づけが
あっても、しな
い・できない

わからない

1044 39.8 27.9 26.0 23.0 17.3 15.9 13.7 7.2 4.1 1.8 2.3 10.0 11.2
20歳未満 8 75.0 12.5 37.5 37.5 37.5 12.5 37.5 25.0 - - - - -
20〜29歳 85 49.4 22.4 31.8 35.3 18.8 12.9 24.7 5.9 2.4 4.7 5.9 2.4 11.8
30〜39歳 143 46.9 35.7 29.4 32.2 31.5 18.2 23.8 11.2 4.2 2.8 2.1 7.0 8.4
40〜49歳 190 45.3 32.1 34.7 25.8 25.3 18.4 18.4 10.0 3.7 1.1 3.2 3.7 6.8
50〜59歳 213 43.7 32.9 30.5 18.3 16.9 18.3 14.1 8.0 3.3 2.3 0.5 8.0 10.8
60〜69歳 159 40.9 29.6 21.4 20.8 11.9 17.6 6.9 5.7 3.8 1.3 1.9 12.6 13.2
70歳以上 234 23.1 17.9 13.7 16.7 6.0 10.7 3.4 3.0 6.4 0.9 2.6 20.1 15.4

  全  体

年
齢
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５．スポーツの行事・団体・広報について  
 

問 26 この１年間に、以下のようなスポーツイベント・行事に参加したことがありますか。（○はいくつでも） 

 

 
※前回調査から選択肢を一部変更している。 

※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「町内会・自治会や行政などが主催する地域のスポーツイベント・行事に参加した」は 9.0％、「民間の

企業やＮＰＯ（市民活動団体等）が企画したスポーツイベント・行事に参加した」は 7.2％、「職場（大

学などを含む）で企画されたスポーツイベント・行事に参加した」は 6.4％となっている。「スポーツイ

ベント・行事に参加したことがない」は 72.6％となっている。 

 

経年比較では、差は見られなかった。 

 

年齢別では、「町内会・自治会や行政などが主催する地域のスポーツイベント・行事に参加した」は高

齢層ほど概ね高い傾向が見られる。「職場（大学などを含む）で企画されたスポーツイベント・行事に

参加した」は 20～29 歳が 12.9％と最も高くなっている。 

 

  

町内会・自治
会や行政など
が主催する地
域のスポーツイ
ベント・行事に
参加した

民間の企業や
ＮＰＯ（市
民活動団体
等）が企画し
たスポーツイベ
ント・行事に参
加した

職場（大学
などを含む）
で企画された
スポーツイベン
ト・行事に参
加した

主催や企画元
はわからない
が、参加した

その他

スポーツイベン
ト・行事に参
加したことがな
い

1044 9.0 7.2 6.4 1.7 1.8 72.6
20歳未満 8 - - 37.5 - - 62.5
20〜29歳 85 5.9 5.9 12.9 2.4 - 76.5
30〜39歳 143 6.3 8.4 9.1 2.8 - 74.8
40〜49歳 190 7.9 7.9 10.0 2.1 3.7 74.7
50〜59歳 213 7.5 9.9 5.2 1.4 0.5 77.0
60〜69歳 159 10.1 9.4 5.7 1.3 3.1 67.9
70歳以上 234 14.1 3.0 0.4 1.3 2.6 67.5

  全  体

年
齢

9.0 7.2 6.4
1.7 1.8
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9.1
5.8 6.5
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問 27 現在、加入しているスポーツクラブや同好会・チームはありますか。また、これから加入したいと思う

ものはありますか。（それぞれ、○はいくつでも） 

 

〇現在、加入している団体 

 

 
※前回調査から選択肢を一部変更している。 

※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「民間の会員制スポーツクラブやフィットネスクラブ」は 11.0％、「友人・知人が中心のクラブ・同好

会・チーム」は 6.8％、「地域住民が中心となったクラブ・同好会・チーム」は 4.4％となっている。 

 

年齢別では、「民間の会員制スポーツクラブやフィットネスクラブ」は 60～69 歳が 18.2％と最も高くな

っている。「職場や大学の仲間を中心としたクラブ・同好会・チーム」は回答者数が 30 未満の 20 歳未

満を除き 20～29 歳が 12.9％と最も高く、それ以外の年代では 4％以下となっている。 

 

居住地区別では、「民間の会員制スポーツクラブやフィットネスクラブ」は中原区が 16.9％と最も高く

なっている。 

  

民間の会員制
スポーツクラブ
やフィットネスク
ラブ

友人・知人が
中心のクラブ・
同好会・チーム

地域住民が中
心となったクラ
ブ・同好会・
チーム

職場や大学の
仲間を中心と
したクラブ・同
好会・チーム

学校の卒業生
などが中心と
なったクラブ・同
好会・チーム

その他 特になし

1044 11.0 6.8 4.4 3.1 1.2 1.1 47.3
20歳未満 8 - 12.5 - 25.0 12.5 - 62.5
20〜29歳 85 9.4 8.2 2.4 12.9 4.7 - 57.6
30〜39歳 143 6.3 7.0 7.0 1.4 1.4 0.7 52.4
40〜49歳 190 10.0 4.2 2.1 3.7 0.5 2.1 56.8
50〜59歳 213 14.6 7.5 3.3 3.3 0.9 1.9 56.3
60〜69歳 159 18.2 6.9 5.7 1.3 1.3 0.6 43.4
70歳以上 234 7.7 7.7 6.0 0.4 0.4 0.4 27.4
川崎区 139 6.5 5.0 7.2 4.3 2.9 - 46.0
幸区 119 9.2 9.2 5.0 2.5 - - 43.7
中原区 183 16.9 5.5 3.8 4.9 2.2 3.3 49.7
高津区 154 11.0 7.8 5.2 3.2 1.3 1.3 46.8
宮前区 156 12.2 6.4 1.9 1.9 - - 49.4
多摩区 157 8.3 5.1 6.4 1.9 0.6 - 52.2
麻生区 124 12.1 10.5 1.6 2.4 1.6 2.4 41.9

  全  体

年
齢

居
住
地
区
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6.8
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0.0

4.3 2.9
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〇これから、加入したい団体 

 

 
※前回調査から選択肢を一部変更している。 

※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「民間の会員制スポーツクラブやフィットネスクラブ」は 11.1％、「地域住民が中心となったクラブ・

同好会・チーム」は 8.9％、「友人・知人が中心のクラブ・同好会・チーム」は 6.9％となっている。 

 

年齢別では、「民間の会員制スポーツクラブやフィットネスクラブ」は 69歳以下が 1 割以上だが、70歳

以上が 5％以下と低くなっている。  

民間の会員
制スポーツクラ
ブやフィットネス
クラブ

友人・知人が
中心のクラブ・
同好会・チー
ム

地域住民が
中心となったク
ラブ・同好会・
チーム

職場や大学の
仲間を中心と
したクラブ・同
好会・チーム

学校の卒業
生などが中心
となったクラブ・
同好会・チー
ム

その他 特になし

1044 11.1 6.9 8.9 3.2 2.1 0.8 34.9
男性 478 7.5 6.7 8.6 3.8 2.7 0.8 34.9
女性 540 14.6 7.2 9.6 2.8 1.7 0.6 35.9
20歳未満 8 12.5 - 12.5 12.5 - - 37.5
20〜29歳 85 11.8 9.4 7.1 7.1 5.9 1.2 40.0
30〜39歳 143 11.9 6.3 9.1 2.8 0.7 2.1 35.7
40〜49歳 190 16.3 6.8 7.9 4.7 2.1 0.5 43.7
50〜59歳 213 11.3 9.9 8.0 2.8 2.3 0.9 42.7
60〜69歳 159 13.8 5.0 11.3 3.1 2.5 - 31.4
70歳以上 234 4.7 5.6 9.8 0.9 1.3 0.4 21.8

  全  体
性
別

年
齢
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6.9

8.9
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0.0
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問 28 あなたは、運動やスポーツをしたいとき、または、観たい（観戦したい）とき、どんな情報を利用して

いますか。（それぞれ、○はいくつでも） 

 

〇したいときに利用する情報 

 
※前回調査から選択肢を一部変更している。 

 

「ウェブサイト」は 38.9％、「家族・友人・知人」は 23.8％、「テレビ」は 18.8％となっている。 

 

経年比較では、上位 4 項目に変化は見られなかった。今回の調査から追加となった「YouTube」

「Instagram」「X（旧 Twitter）」が上位 5 位～7位となっている。 
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TikTok

かわさきイベントアプリ

川崎市公式Ｘ（旧 Twitter）

その他

令和6年度 n=(1044)

令和2年度 n=(1473)

平成29年度 n=(885)

(%)
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※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、「ウェブサイト」は 40～49 歳が 57.4％と最も高く、30～59 歳では 5割以上を占めてい

る。「市政だより」「町内会・自治会の回覧板で回覧されるチラシ類」「新聞」は高齢層の方が概ね高い

傾向がみられる。「X（旧 Twitter）」「Instagram」「TikTok」などの SNS は 20～29 歳が最も高く、若年層

ほど高い傾向がみられる。 

  

ウェブサイト 家族・友
人・知人 テレビ 市政だより YouTube Instagra

m
Ｘ（旧
Twitter）

町内会・自
治会の回覧
板で回覧さ
れるチラシ
類

パンフレット

川崎市公
式ウェブサイ
ト（市ホー
ムページ）

施設の広報
誌（ニュー
ス、チラシな
ど）

1044 38.9 23.8 18.8 16.3 12.4 10.1 9.8 9.4 9.2 8.6 8.5
20歳未満 8 37.5 37.5 - - 12.5 - - 25.0 25.0 - -
20〜29歳 85 41.2 27.1 15.3 3.5 18.8 31.8 31.8 2.4 3.5 11.8 2.4
30〜39歳 143 50.3 23.8 14.7 9.8 23.8 20.3 21.7 5.6 8.4 8.4 2.8
40〜49歳 190 57.4 25.3 16.3 15.3 14.7 13.2 11.1 7.9 10.0 10.5 10.5
50〜59歳 213 54.5 27.7 19.7 16.4 8.9 9.4 6.6 5.6 8.0 10.3 10.8
60〜69歳 159 33.3 26.4 23.9 21.4 13.2 2.5 3.1 12.6 12.6 8.2 11.3
70歳以上 234 7.3 16.2 21.4 23.5 3.8 - 1.7 16.7 9.8 5.6 9.4

新聞
ポスター・デ
ジタルサイ
ネージ

LINE ラジオ 雑誌 その他ＳＮ
Ｓ Facebook TikTok かわさきイベ

ントアプリ

川崎市公
式Ｘ（旧
Twitter）

その他

1044 7.7 6.6 4.8 2.8 2.8 2.6 2.4 1.9 1.6 1.1 2.5
20歳未満 8 - 12.5 - - - - - - - - -
20〜29歳 85 - 3.5 10.6 1.2 1.2 2.4 2.4 10.6 - 3.5 3.5
30〜39歳 143 1.4 7.0 5.6 2.1 - 2.1 3.5 3.5 0.7 0.7 2.1
40〜49歳 190 5.3 8.4 3.7 2.1 2.6 1.1 1.6 1.1 2.6 1.1 0.5
50〜59歳 213 5.6 7.5 5.2 3.8 2.8 3.8 4.7 0.5 2.8 0.5 4.7
60〜69歳 159 8.2 9.4 4.4 3.8 5.7 5.0 1.9 1.9 - 1.3 4.4
70歳以上 234 17.9 3.4 3.4 3.0 3.4 1.7 0.9 - 2.1 0.9 0.9

  全  体

年
齢

  全  体

年
齢
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〇観たいときに利用する情報 

 

 
※前回調査から選択肢を一部変更している。 

 

「ウェブサイト」は 34.3％、「テレビ」は 31.0％、「家族・友人・知人」は 18.6％となっている。 

 

経年比較では、「市政だより」は調査の度に増加している。一方で「テレビ」「新聞」は調査の度に減少

している。 

 

 

34.3

31.0

18.6

15.0

14.7

11.8

9.5

9.5

8.2

7.5

6.9

6.8

6.8

4.3

4.2

3.8

2.9

2.8

2.1

1.9

1.1

1.5

44.7

39.4

21.7

12.7

0.0

0.0

0.0

15.0

5.8

6.5

6.9

0.0

6.3

0.0

3.2

0.0

3.7

0.0

0.0

0.0

0.0

2.2

40.2

43.6

21.8

10.4

0.0

0.0

0.0

20.6

0.0

0.0

9.2

0.0

9.6

0.0

4.1

0.0

8.5

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

0 10 20 30 40 50

ウェブサイト

テレビ

家族・友人・知人

市政だより

YouTube

Ｘ（旧 Twitter）

Instagram

新聞

町内会・自治会の回覧板で回覧されるチラシ類

ポスター・デジタルサイネージ

施設の広報誌（ニュース、チラシなど）

川崎市公式ウェブサイト（市ホームページ）

パンフレット

LINE

ラジオ

その他ＳＮＳ

雑誌

Facebook

かわさきイベントアプリ

TikTok

川崎市公式Ｘ（旧 Twitter）

その他

令和6年度 n=(1044)

令和2年度 n=(1473)

平成29年度 n=(885)

(%)
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※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、「市政だより」「新聞」は高齢層ほど高い傾向がみられる。「X（旧 Twitter）」「Instagram」

「TikTok」などの SNS は 20～29 歳が最も高く、若年層ほど高い傾向がみられる。 

 

  

ウェブサイト テレビ 家族・友
人・知人 市政だより YouTube Ｘ（旧

Twitter）
Instagra
m 新聞

町内会・自
治会の回
覧板で回
覧されるチ
ラシ類

ポスター・デ
ジタルサイ
ネージ

施設の広
報誌
（ニュース、
チラシな
ど）

1044 34.3 31.0 18.6 15.0 14.7 11.8 9.5 9.5 8.2 7.5 6.9
20歳未満 8 12.5 12.5 37.5 - 50.0 12.5 12.5 - 25.0 12.5 -
20〜29歳 85 27.1 40.0 20.0 1.2 36.5 41.2 28.2 1.2 2.4 7.1 3.5
30〜39歳 143 41.3 26.6 16.8 7.7 27.3 23.1 17.5 2.8 3.5 8.4 2.8
40〜49歳 190 54.7 28.9 22.1 12.1 12.1 10.5 12.6 5.3 6.3 9.5 6.8
50〜59歳 213 51.6 32.9 21.6 15.5 9.9 10.3 8.0 7.0 4.2 9.4 9.9
60〜69歳 159 25.8 34.0 17.6 17.0 15.1 4.4 4.4 11.9 11.9 7.5 6.9
70歳以上 234 8.1 29.1 14.1 26.5 3.8 2.1 0.4 21.4 15.8 3.8 8.5

川崎市公
式ウェブサイ
ト（市ホー
ムページ）

パンフレット LINE ラジオ その他ＳＮ
Ｓ 雑誌 Facebook かわさきイベ

ントアプリ TikTok
川崎市公
式Ｘ（旧
Twitter）

その他

1044 6.8 6.8 4.3 4.2 3.8 2.9 2.8 2.1 1.9 1.1 1.5
20歳未満 8 - 12.5 - - - - - - 12.5 - -
20〜29歳 85 1.2 2.4 7.1 3.5 4.7 1.2 1.2 - 9.4 2.4 -
30〜39歳 143 4.9 5.6 7.0 4.2 4.2 3.5 4.9 0.7 2.1 - 2.8
40〜49歳 190 6.8 6.8 2.6 2.1 1.1 2.6 3.2 2.6 0.5 1.1 1.1
50〜59歳 213 9.4 7.0 3.3 4.7 4.2 3.3 3.8 3.3 1.4 0.9 3.3
60〜69歳 159 7.5 8.8 4.4 4.4 7.5 3.8 3.1 1.3 1.9 3.1 0.6
70歳以上 234 7.7 7.7 4.3 6.0 2.6 2.1 0.9 3.0 0.4 - 0.9

  全  体

年
齢

  全  体

年
齢
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６．地域や職場におけるスポーツ活動について 
 

問 29 あなたは、「地域におけるスポーツ活動」にどのような効果を期待しますか。（○はいくつでも） 

 

 
※前回調査から選択肢を追加している。 

※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「自分自身の健康維持・増進」は 52.9％、「地域のコミュニティの形成・活性化」は 39.6％、「高齢者

の体力づくり」は 34.0％となっている。 

 

今回より選択肢に追加となった「自分自身の健康維持・増進」が 5 割以上と唯一過半数を超えて最も高

くなっている。 

 

経年比較では、ほとんどの項目で調査の度に減少している。 

 

性別では、「高齢者の体力づくり」は女性が男性より 10ポイント以上高くなっている。 

 

年齢別では、「高齢者の体力づくり」は高齢層ほど高い傾向が見られた。「子どもの体力作り」「家族の

交流」は 30～49 歳が他の世代より高くなっている。 

  

自分自身の
健康維持・
増進

地域のコミュ
ニティの形
成・活性化

高齢者の体
力づくり

余暇時間の
有効活用

子どもの体
力づくり

スポーツ施
設の有効利
用

世代間交
流が促進 家族の交流 青少年の健

全育成
地域の健康
水準の改善 その他 特にない

1044 52.9 39.6 34.0 32.9 25.2 18.7 17.8 16.1 14.6 11.3 0.7 10.2
男性 478 50.8 38.1 28.2 33.9 22.4 16.9 17.8 17.6 14.6 9.8 0.4 13.2
女性 540 55.6 40.7 39.8 32.6 28.0 20.0 18.1 15.0 14.8 13.0 0.9 7.6
20歳未満 8 37.5 37.5 25.0 25.0 25.0 25.0 12.5 - - 12.5 - 25.0
20〜29歳 85 49.4 38.8 12.9 35.3 29.4 16.5 16.5 16.5 15.3 9.4 1.2 8.2
30〜39歳 143 52.4 46.2 19.6 39.9 44.1 20.3 25.2 33.6 18.2 10.5 0.7 7.0
40〜49歳 190 55.8 45.8 25.8 38.9 40.0 25.3 22.1 26.3 15.3 13.7 - 4.7
50〜59歳 213 60.6 38.5 31.9 37.6 21.6 21.6 15.0 11.7 12.7 12.7 1.4 8.5
60〜69歳 159 51.6 45.9 38.4 27.7 15.1 15.1 18.9 11.9 13.2 11.9 0.6 12.6
70歳以上 234 49.1 29.1 57.3 23.5 11.5 12.8 13.2 5.1 15.0 9.4 0.4 15.8

  全  体
性
別

年
齢

52.9

39.6

34.0 32.9

25.2

18.7 17.8
16.1 14.6

11.3

0.7

10.2

0.0

38.0 37.9

32.2
29.4

23.7

16.7 16.6 17.2

13.1

0.5

15.9

0.0

44.9
42.3

33.9

30.2
27.2

19.2 20.0
21.8

18.1

0.8

12.3

0

10

20

30

40

50

60

令和6年度 n=(1044)

令和2年度 n=(1473)

平成29年度 n=(885)

(%)
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問 30 あなたは、「総合型地域スポーツクラブ」についてどの程度知っていますか。（○は１つだけ） 

 

 
 

「まったく知らない」は 81.9％、「名前は聞いたことがある」は 9.7％、「よく知っている+少し知って

いる」を合わせた『知っている』は 5.9％となっている。 

 

経年比較では、『知っている』は調査の度に減少している。一方で「まったく知らない」は調査の度に

増加している。 

 

  

よく知っている

0.5

1.2

0.7

少し知っている

5.4

5.0

7.9

名前は聞いたことがある

9.7

11.9

12.1

まったく知らない

81.9

77.8

75.7

その他

0.0

0.1

0.2

無回答

2.6

4.0

3.4

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

平成29年度
(885)

(%)
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※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、『知っている』は全ての年代で 1割未満となっている。「まったく知らない」は 30～39 歳

が 9 割以上と最も高くなっている。70歳以上では 7 割程度と最も低くなっている。 

 

居住地区別では、『知っている』は高津区が 13.6％と最も高く、それ以外の地区では 5％程度と低くな

っている。「まったく知らない」は高津区では 68.2％と最も低く、それ以外の地区は 8割以上と高い。 

  

よく知っている

0.5

0.0

1.2

0.0

0.5

0.9

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

2.6

0.6

0.0

0.0

少し知っている

5.4

0.0

3.5

1.4

8.4

6.1

6.3

5.1

4.3

5.0

4.9

11.0

4.5

4.5

3.2

名前は聞いたことがある

9.7

12.5

9.4

3.5

7.4

10.8

8.8

15.4

7.2

8.4

9.3

15.6

7.7

8.3

12.1

まったく知らない

81.9

87.5

84.7

91.6

82.6

81.7

83.6

73.9

85.6

84.0

84.2

68.2

86.5

84.1

82.3

その他

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

無回答

2.6

0.0

1.2

3.5

1.1

0.5

1.3

5.1

2.9

2.5

1.6

2.6

0.6

3.2

2.4

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

川崎区 (139)

幸区 (119)

中原区 (183)

高津区 (154)

宮前区 (156)

多摩区 (157)

麻生区 (124)

(%)
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問 31 あなたが、「総合型地域スポーツクラブ」について求めることは何ですか。（○はいくつでも） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「自宅から近い」は 52.5％、「年会費や教室の参加費が安い」は 43.9％、「好きな種目ができる」は

32.2％となっている。 

 

経年比較では、ほぼすべての項目で令和 2 年度比では増加しているものの、平成 29年度比では減少し

ている。 

 

性別では、「自宅から近い」「年会費や教室の参加費が安い」「レベルにあった指導が受けられる」は女

性の方が男性より 10 ポイント以上高くなっている。 

 

年齢別では、「自宅から近い」は 40～59 歳が 6 割以上と高くなっている。「早朝・夜間に活動できる」

は若年層ほど高い傾向がみられる。 

  

自宅から近い
年会費や教室
の参加費が安
い

好きな種目が
できる

レベルにあった
指導が受けら
れる

土曜・日曜・祝
日に活動でき
る

仲間や新しい
友達ができる

早朝・夜間に
活動できる

専用の施設・
設備を持ってい
る

多様な活動に
取り組める

家族で加入で
きる

通勤・通学先
から近い

技術が向上す
る

スポーツクラブ
の運営に携わ
れる

その他 特にない わからない

1044 52.5 43.9 32.2 28.0 25.6 20.3 15.8 13.1 12.0 8.6 7.0 6.7 1.2 1.3 12.7 16.5
男性 478 43.7 35.6 31.0 21.8 28.7 16.1 16.7 13.6 9.4 7.5 5.9 7.7 2.3 1.5 15.9 19.2
女性 540 60.6 51.7 33.9 34.3 23.5 24.4 15.2 12.8 14.6 9.6 8.0 5.7 0.4 1.1 9.8 14.1
20歳未満 8 62.5 62.5 25.0 12.5 37.5 12.5 25.0 25.0 12.5 - - - 12.5 - 25.0 12.5
20〜29歳 85 44.7 42.4 34.1 21.2 29.4 21.2 24.7 9.4 14.1 3.5 15.3 8.2 1.2 2.4 7.1 22.4
30〜39歳 143 52.4 49.7 32.2 30.1 34.3 25.2 23.8 16.8 16.8 20.3 11.2 14.0 2.8 2.1 7.0 16.8
40〜49歳 190 67.4 58.4 44.7 33.2 37.4 16.8 21.6 16.3 15.8 14.2 8.9 10.5 0.5 1.6 7.4 8.4
50〜59歳 213 60.1 51.2 35.2 29.1 33.3 21.6 17.8 10.8 13.6 6.1 6.1 4.7 1.4 0.9 12.2 13.6
60〜69歳 159 49.7 37.7 34.0 32.7 18.9 23.9 12.6 17.0 9.4 6.3 6.9 5.7 1.9 1.3 13.2 19.5
70歳以上 234 38.5 26.9 18.4 21.8 7.7 17.1 3.4 9.0 6.0 3.4 1.3 1.7 - 0.9 22.2 21.8

  全  体
性
別

年
齢

52.5

43.9

32.2

28.0
25.6

20.3

15.8
13.1 12.0

8.6
7.0 6.7

1.2 1.3

12.7

16.5

47.8

39.2

30.6

25.3

22.0

18.9

11.6
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16.6 17.0
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(%)
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問 32 あなたの職場で運動やスポーツを習慣化する取組があれば、今より運動やスポーツを実施する頻

度は増えると思いますか。現在、職場での勤務をしていない人や、これまでに職場での勤務の経験がない

人は、御自身の過去の経験や家族・知人などの状況から想像してお答えください。（○は１つだけ） 

 

 
 

「大いに増えると思う+ある程度増えると思う」を合わせた『増えると思う』は 59.4％、「あまり増える

とは思わない+まったく増えるとは思わない」を合わせた『増えるとは思わない』は 19.8％となってい

る。 

 

『増えると思う』は令和 2 年度比では 10.9 ポイント増加している。 

 

  

大いに増えると思う

13.3

8.7

ある程度増えると思う

46.1

39.8

あまり増えるとは思わない

15.2

15.7

まったく増えるとは思わない

4.6

6.7

わからない・どちらともいえない

15.4

22.2

無回答

5.4

7.0

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

(%)
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※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、『増えると思う』は 70歳以上が 4 割程度、20～29 歳が 7割以上となり、若年層ほど概ね高

い傾向がみられる。『増えるとは思わない』は 50～59 歳が約 3 割と最も高くなっている。 

 

居住地区別では、『増えると思う』は中原区が 67.2％と最も高く、川崎区と幸区が約 5割と低くなって

いる。 

  

大いに増えると思う

13.3

25.0

24.7

19.6

15.3

12.7

8.2

7.7

14.4

9.2

13.1

15.6

16.7

10.2

13.7

ある程度増えると思う

46.1

12.5

50.6

51.0

50.5

47.4

47.2

38.0

36.7

43.7

54.1

44.8

48.7

45.2

48.4

あまり増えるとは思わない

15.2

12.5

9.4

16.8

13.7

22.5

15.7

11.1

18.0

15.1

13.1

14.9

10.9

19.1

16.9

まったく増えるとは思わない

4.6

0.0

2.4

4.9

6.3

5.6

6.3

2.1

5.0

5.0

6.6

2.6

2.6

5.7

4.8

わからない・どちらともいえない

15.4

50.0

12.9

4.2

12.6

11.3

17.0

26.9

20.1

21.0

10.9

14.9

18.6

14.0

9.7

無回答

5.4

0.0

0.0

3.5

1.6

0.5

5.7

14.1

5.8

5.9

2.2

7.1

2.6

5.7

6.5

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

川崎区 (139)

幸区 (119)

中原区 (183)

高津区 (154)

宮前区 (156)

多摩区 (157)

麻生区 (124)

(%)
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７．川崎市のスポーツ施策について 
 

問 33 今後の市のスポーツ施策について、あなたが重要だと思う取組は何ですか。（○は３つまで） 

 

 
※前回調査から選択肢を一部変更している。 

※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「いつでも、どこでも、だれもがスポーツ活動を気軽に出来るような活動場所の確保」は 58.0％、「子

どもたちが安全に楽しくスポーツを継続できる環境づくり」は 26.2％、「高齢者が健康維持のためにス

ポーツを継続できる環境づくり」は 26.0％となっている。 

 

性別では、「幼児から高齢者まで各年齢に応じた様々なスポーツ教室や大会の開催」は女性が男性より

10 ポイント以上高くなっている。「日本を代表するような競技力をもつチームや選手の育成」は男性が

女性より 9ポイント高くなっている。 

 

年齢別では、「いつでも、どこでも、だれもがスポーツ活動を気軽に出来るような活動場所の確保」は

20～39 歳が 7割以上と高くなっている。「子どもたちが安全に楽しくスポーツを継続できる環境づく

り」は 30～49 歳が 3 割以上と高くなっている。「高齢者が健康維持のためにスポーツを継続できる環境

づくり」は高齢層ほど高い傾向がみられる。 

 

居住地区別では、「日本を代表するような競技力をもつチームや選手の育成」は幸区が 26.9％となり、

それ以外の地区と比べて高くなっている。 

 

  

いつでも、どこ
でも、だれもが
スポーツ活動
を気軽に出
来るような活
動場所の確
保

子どもたちが
安全に楽しく
スポーツを継
続できる環境
づくり

高齢者が健
康維持のため
にスポーツを
継続できる環
境づくり

運動・スポー
ツ（する、観
る、支えるス
ポーツなど）
の情報提供
サービスの充
実

幼児から高
齢者まで各
年齢に応じた
様々なスポー
ツ教室や大
会の開催

地域の企業
などと協力し
たスポーツ活
動の推進

日本を代表
するような競
技力をもつ
チームや選手
の育成

全国的・国
際的なハイレ
ベルなスポー
ツ大会の開
催

運動・スポー
ツに関する医
学的・専門
的な情報やア
ドバイスの提
供

障害のあるな
しに関わらず
誰もが楽しめ
るパラスポーツ
の推進

スポーツボラン
ティアに参加
する機会や情
報の充実

スポーツ活動
の指導者の
育成、支援

市のスポーツ
資源を活用し
たツーリズムな
どの産業活性
化やまちづくり

各種目の市
民のスポーツ
団体の育成、
支援

その他

1044 58.0 26.2 26.0 20.0 18.1 16.1 16.0 10.1 8.0 7.9 5.0 4.7 1.9 1.5 2.4
男性 478 59.0 23.0 23.8 23.0 12.1 15.9 20.9 12.3 7.9 5.9 4.0 5.6 1.7 0.8 2.7
女性 540 57.6 29.3 28.3 17.8 23.7 15.7 11.9 8.0 8.3 9.3 6.1 3.9 2.0 2.2 2.2
20歳未満 8 62.5 37.5 - 62.5 - - 37.5 12.5 - 37.5 12.5 - 12.5 - -
20〜29歳 85 71.8 25.9 3.5 16.5 14.1 17.6 18.8 17.6 5.9 9.4 7.1 - 4.7 3.5 1.2
30〜39歳 143 70.6 32.2 3.5 25.2 23.1 21.7 17.5 7.7 9.1 6.3 4.2 7.0 2.8 0.7 2.1
40〜49歳 190 55.3 30.5 12.6 21.6 15.3 18.4 22.1 16.3 9.5 6.8 4.7 4.2 2.1 2.1 2.6
50〜59歳 213 61.5 27.7 24.9 17.8 19.2 15.0 18.3 13.1 5.6 8.5 4.7 5.2 2.8 0.9 2.8
60〜69歳 159 59.7 18.9 31.4 25.2 21.4 17.0 10.1 5.0 10.7 9.4 4.4 5.0 - - 2.5
70歳以上 234 45.3 23.5 57.3 15.0 17.1 11.1 10.3 4.7 7.7 5.6 5.6 4.7 0.4 2.1 2.6
川崎区 139 55.4 25.9 33.1 19.4 20.1 14.4 15.1 10.1 5.0 7.9 2.2 5.8 2.2 1.4 3.6
幸区 119 53.8 20.2 22.7 21.8 14.3 10.9 26.9 11.8 10.1 10.9 3.4 3.4 1.7 0.8 1.7
中原区 183 67.2 30.1 23.0 24.0 20.2 15.8 10.9 6.0 8.2 4.4 6.0 3.3 3.3 1.6 2.2
高津区 154 61.0 21.4 22.7 18.2 16.2 22.7 16.9 9.7 10.4 6.5 3.9 3.9 1.3 1.3 1.3
宮前区 156 57.1 30.8 26.3 17.3 20.5 17.3 13.5 13.5 7.7 9.6 7.1 5.1 1.9 1.9 2.6
多摩区 157 54.1 26.8 25.5 23.6 14.6 17.2 14.6 9.6 3.8 10.8 5.7 5.7 1.9 0.6 3.2
麻生区 124 58.1 27.4 30.6 16.1 21.0 12.1 18.5 12.1 12.1 4.0 6.5 5.6 0.8 3.2 2.4

  全  体
性
別

年
齢

居
住
地
区

58.0

26.2 26.0

20.0
18.1 16.1 16.0

10.1 8.0 7.9
5.0 4.7

1.9 1.5 2.4

63.7

0.0 0.0

25.0 26.7

17.9
19.9

13.1 12.6

0.0 0.0

6.9 8.0
4.4 3.4

65.1

0.0 0.0

25.3
27.7

16.4

21.0

13.3
11.5

0.0 0.0

7.5 6.7
4.7 3.2

0

10

20

30

40

50

60

70

令和6年度 n=(1044)

令和2年度 n=(1473)

平成29年度 n=(885)

(%)
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問 34 あなたは、ｅスポーツを知っていましたか。（〇は１つだけ） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「知っていた」は 60.6％と最も高く、次いで「聞いたことはあるが、内容は知らなかった」は

24.3％、「知らなかった」は 12.0％となっている。 

 

年齢別では、若年層の方が高齢層より「知っていた」では高い傾向が見られた。「聞いたことはある

が、内容は知らなかった」「知らなかった」では高齢層の方が高い傾向がみられる。「知らなかった」で

は 70歳以上が約３割となっている。 

 

 

  

知っていた

60.6

87.5

81.2

78.3

73.2

67.1

55.3

30.8

聞いたことはあるが、内容は知らなかった

24.3

12.5

15.3

16.1

20.0

23.9

28.9

32.9

知らなかった

12.0

0.0

2.4

4.9

5.3

6.6

13.8

29.5

無回答

3.1

0.0

1.2

0.7

1.6

2.3

1.9

6.8

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

(%)
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問 35 あなたは、この１年間でｅスポーツをやりましたか。また、やってみたいですか。（〇は１つだけ） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「ｅスポーツをやった+やっていないが、やってみたい」は 3割弱、「やっていないし、やってみたくな

い」は 5 割程度となっている。 

 

性別では、「ｅスポーツをやった+やっていないが、やってみたい」では男性が女性よりも高くなってい

る。 

 

年齢別では、「ｅスポーツをやった+やっていないが、やってみたい」では、20～39 歳は約 5割を占めて

いる。50歳以上では、2割以下となっている。「やっていないし、やってみたくない」では、40 歳以上

では 5割前後となっている。「わからない・どちらともいえない」は、いずれの年代でも 1～2割となっ

ている。 

 

 

  

ｅスポーツをやった

6.4

9.2

3.5

12.5

21.2

14.7

8.4

1.9

1.9

1.3

やっていないが、やってみたい

21.0

21.8

20.6

75.0

27.1

33.6

24.2

17.8

18.9

12.0

やっていないし、やってみたくない

50.6

48.1

52.6

12.5

31.8

40.6

46.3

58.2

54.7

58.1

わからない・どちらともいえない

18.7

17.4

20.6

0.0

20.0

10.5

19.5

19.7

22.6

20.5

無回答

3.4

3.6

2.8

0.0

0.0

0.7

1.6

2.3

1.9

8.1

全体 (1044)

男性 (478)

女性 (540)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

(%)
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問 36 あなたは、川崎市が市の施策としてｅスポーツを支援したり活用したりすることを、どのように考えま

すか。（〇はいくつでも） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「障害のあるなしや年齢、性別等に関わらず、誰もが参加し、交流できる手段として、活用してほし

い」は 51.1％、「地域コミュニティや経済の活性化の手段として、ｅスポーツを活用してほしい」は

32.2％、「大規模大会の誘致など、eスポーツ自体を積極的に支援してほしい」は 16.6％となってい

る。「川崎市がｅスポーツを支援したり活用したりすることは望まない」は 20.7％となっている。 

 

性別では、「障害のあるなしや年齢、性別等に関わらず、誰もが参加し、交流できる手段として、活用

してほしい」は女性が 57.2％と男性より 10ポイント以上高くなっている。 

 

年齢別では、『活用・支援してほしい』は 70歳以上がそれ以外の年代に比べて低い傾向が見られた。

「川崎市がｅスポーツを支援したり活用したりすることは望まない」は全ての年代で 2 割前後となって

いる。 

  

障害のある
なしや年齢、
性別等に関
わらず、誰も
が参加し、交
流できる手
段として、活
用してほしい

地域コミュニ
ティや経済の
活性化の手
段として、ｅ
スポーツを活
用してほしい

大規模大会
の誘致など、
eスポーツ自
体を積極的
に支援してほ
しい

その他

川崎市がｅ
スポーツを支
援したり活用
したりすること
は望まない

1044 51.1 32.2 16.6 4.1 20.7
男性 478 45.0 32.8 19.5 4.4 23.8
女性 540 57.2 32.4 14.3 3.9 18.0
20歳未満 8 87.5 37.5 37.5 - -
20〜29歳 85 52.9 30.6 22.4 4.7 17.6
30〜39歳 143 57.3 39.9 21.0 1.4 18.9
40〜49歳 190 49.5 41.6 23.7 5.3 18.9
50〜59歳 213 48.8 33.8 15.5 5.2 24.4
60〜69歳 159 53.5 32.1 14.5 2.5 20.1
70歳以上 234 47.9 20.1 8.5 5.1 22.2

  全  体
性
別

年
齢

51.1

32.2

16.6

4.1

20.7

0

10

20

30

40

50

60
令和6年度 n=(1044)(%)
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問 37 あなたは、川崎市がブレイキンなどの若者文化が盛んなまちだと思いますか。（○は１つだけ） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「盛んだと思う+ある程度盛んだと思う」を合わせた『盛んだと思う』は 4割となっている。「あまり盛

んだとは思わない+盛んだとは思わない」を合わせた『盛んだとは思わない』は 2割程度となってい

る。「わからない・どちらともいえない」は約 3 割となっている。 

 

年齢別では、『盛んだと思う』は 30～39 歳が約 5割と最も高くなっている。30 歳以上では、『盛んだと

思う』が『盛んだとは思わない』より高くなっている。一方で 29 歳以下では「盛んだと思わない」が

『盛んだと思う』より高くなっている。 

 

居住地区別では、『盛んだと思う』は、幸区が最も高く 45.4％、麻生区が最も低く 27.4％となってい

る。全ての地区で、『盛んだと思う』が『盛んだとは思わない』よりも高くなっている。 

 

  

盛んだと思う

11.3

12.5

10.6

16.1

8.9

14.6

11.9

7.7

12.9

12.6

9.8

13.6

14.1

10.8

5.6

ある程度盛んだと思う

29.3

25.0

23.5

32.9

32.6

30.0

33.3

23.5

26.6

32.8

35.5

30.5

22.4

33.1

21.8

あまり盛んだとは思わない

14.1

25.0

20.0

11.2

18.4

14.6

13.8

9.8

15.1

14.3

14.2

16.9

12.2

16.6

9.7

盛んだとは思わない

8.0

25.0

16.5

13.3

8.9

7.5

4.4

3.8

7.9

9.2

6.6

5.8

6.4

9.6

12.9

わからない・どちらともいえない

33.7

12.5

29.4

25.9

29.5

31.0

35.2

46.2

33.8

26.9

30.6

29.2

41.0

29.3

47.6

無回答

3.5

0.0

0.0

0.7

1.6

2.3

1.3

9.0

3.6

4.2

3.3

3.9

3.8

0.6

2.4

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

川崎区 (139)

幸区 (119)

中原区 (183)

高津区 (154)

宮前区 (156)

多摩区 (157)

麻生区 (124)

(%)
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問 38 あなたは、川崎市にブレイキンなどの若者文化のスポーツをする場所の環境が整っていると思いま

すか。（①・②・③・④それぞれ、○は１つだけ）  

 

 
 

「整っている+ある程度整っている」を合わせた『整っている』は、「ブレイキン・ヒップホップダン

ス・ダブルダッチ」が最も高く 10.7％となっている。それ以外の項目は 5～6％となっている。「あまり

整っていない+整っていない」を合わせた『整っていない』は全ての項目で 2 割程度となっている。「わ

からない・どちらともいえない」は全ての項目で 5 割以上となっている。 

 

 

  

整っている

2.2

0.7

0.9

0.6

ある程度整っている

8.5

4.7

5.7

5.9

あまり整っていない

12.8

12.5

12.6

13.6

整っていない

6.6

11.6

10.1

10.2

わからない・どちらともいえない

55.1

55.4

54.8

53.7

無回答

14.8

15.1

15.9

15.9

①ブレイキン・ヒップ
ホップダンス・ダブルダッ

チ (1044)
②スケートボード・Ｂ
ＭＸ・インラインスケー

ト (1044)

③３×３（バスケット
ボール） (1044)

④ボルダリング・スポー
ツクライミング

(1044)

(%)
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① ブレイキン・ヒップホップダンス・ダブルダッチ 
 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、『整っている』は 20～29 歳が 17.6％と最も高くなっている。『整っていない』は 40～49 歳

が 26.9％と最も高くなっている。30 歳以上では、『整っていない』が『整っている』よりも高くなって

いる。 

 

居住地区別では、『整っている』は中原区が 14.2％と最も高く、麻生区が 4.0％と最も低くなってい

る。『整っていない』は幸区が 27.7％と最も高くなっている。 

 

  

整っている

2.2

0.0

3.5

3.5

2.6

1.9

1.9

1.3

2.9

4.2

1.1

2.6

3.8

0.6

0.8

ある程度整っている

8.5

0.0

14.1

9.8

8.9

10.8

5.7

6.0

10.8

8.4

13.1

5.8

8.3

8.9

3.2

あまり整っていない

12.8

25.0

10.6

10.5

15.3

14.6

17.0

8.5

14.4

19.3

11.5

16.9

8.3

13.4

8.1

整っていない

6.6

0.0

4.7

4.2

11.6

8.9

4.4

4.3

3.6

8.4

7.1

7.8

7.1

7.0

4.8

わからない・どちらともいえない

55.1

75.0

65.9

67.8

56.3

56.8

56.6

40.6

51.8

41.2

56.3

47.4

61.5

58.6

69.4

無回答

14.8

0.0

1.2

4.2

5.3

7.0

14.5

39.3

16.5

18.5

10.9

19.5

10.9

11.5

13.7

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

川崎区 (139)

幸区 (119)

中原区 (183)

高津区 (154)

宮前区 (156)

多摩区 (157)

麻生区 (124)

(%)



56 
 

② スケートボード・ＢＭＸ・インラインスケート 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、『整っている』は全ての年代で 1割以下となっている。『整っていない』は 40～59 歳が 3

割以上となっている。 

 

居住地区別では、『整っている』は全ての年代で 1割以下となっている。麻生区が 1.6％と最も低くなっ

ている。『整っていない』は幸区で 32.7％と最も高くなっている。 

 
 
 
  

整っている

0.7

0.0

1.2

2.1

0.5

0.9

0.0

0.0

0.0

2.5

0.0

0.6

0.6

0.6

0.8

ある程度整っている

4.7

0.0

4.7

7.0

6.3

2.8

3.1

5.1

6.5

6.7

6.6

2.6

3.8

5.7

0.8

あまり整っていない

12.5

25.0

14.1

12.6

14.2

15.5

13.8

7.3

12.9

17.6

13.1

13.0

10.3

12.7

9.7

整っていない

11.6

0.0

9.4

9.1

15.8

15.5

11.3

7.3

10.1

15.1

13.7

13.6

9.0

12.7

6.5

わからない・どちらともいえない

55.4

75.0

68.2

65.0

58.4

57.3

57.2

40.2

54.0

40.3

54.6

50.0

65.4

56.7

66.9

無回答

15.1

0.0

2.4

4.2

4.7

8.0

14.5

40.2

16.5

17.6

12.0

20.1

10.9

11.5

15.3

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

川崎区 (139)

幸区 (119)

中原区 (183)

高津区 (154)

宮前区 (156)

多摩区 (157)

麻生区 (124)

(%)
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③ ３×３（バスケットボール） 
 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、『整っている』は 20～39 歳が 1割以上となったものの、それ以外の年代では 1割以下とな

っている。『整っていない』は 40～49 歳が 29.4％と最も高くなっている。 

 

居住地区別では、『整っている』は幸区と川崎区が 1 割以上となっている。高津区と麻生区は 3.2％と最

も低くなっている。『整っていない』は全ての地区で 2～3 割となっている。 

 
 
  

整っている

0.9

0.0

2.4

1.4

0.5

0.5

0.6

0.4

0.0

4.2

0.0

0.6

0.6

0.0

0.8

ある程度整っている

5.7

0.0

9.4

9.1

7.9

4.2

5.0

3.0

10.1

8.4

7.7

2.6

3.8

5.7

2.4

あまり整っていない

12.6

12.5

14.1

10.5

14.7

12.7

17.6

9.0

12.9

16.0

15.8

14.9

9.0

12.1

8.1

整っていない

10.1

12.5

9.4

11.2

14.7

15.0

5.0

4.7

8.6

10.9

9.8

14.3

9.0

8.9

8.9

わからない・どちらともいえない

54.8

75.0

63.5

62.9

56.3

58.7

56.0

41.9

51.1

40.3

54.1

46.8

65.4

61.8

64.5

無回答

15.9

0.0

1.2

4.9

5.8

8.9

15.7

41.0

17.3

20.2

12.6

20.8

12.2

11.5

15.3

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

川崎区 (139)

幸区 (119)

中原区 (183)

高津区 (154)

宮前区 (156)

多摩区 (157)

麻生区 (124)

(%)
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④ ボルダリング・スポーツクライミング 
 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

年齢別では、『整っている』は 20～29 歳が 16.4％と最も高くなっている。『整っていない』は 50～59 歳

が 29.1％と最も高くなっている。 

 

居住地区別では、『整っている』は高津区が 9.0％と最も高くなっている。『整っていない』は幸区が

31.9％と最も高くなっている。 

  

整っている

0.6

0.0

3.5

0.7

0.5

0.5

0.0

0.0

0.7

1.7

0.0

0.6

0.6

0.0

0.8

ある程度整っている

5.9

12.5

12.9

9.8

7.9

6.6

1.9

1.7

6.5

4.2

4.9

8.4

6.4

8.3

2.4

あまり整っていない

13.6

12.5

15.3

12.6

15.3

15.0

17.0

9.0

14.4

19.3

18.0

13.0

10.3

11.5

9.7

整っていない

10.2

12.5

4.7

9.8

13.7

14.1

8.8

7.3

9.4

12.6

9.3

12.3

10.3

9.6

8.9

わからない・どちらともいえない

53.7

62.5

61.2

62.2

56.3

55.9

57.9

40.2

52.5

42.0

55.2

44.8

60.3

58.6

62.9

無回答

15.9

0.0

2.4

4.9

6.3

8.0

14.5

41.9

16.5

20.2

12.6

20.8

12.2

12.1

15.3

全体 (1044)

20歳未満 (8)

20〜29歳 (85)

30〜39歳 (143)

40〜49歳 (190)

50〜59歳 (213)

60〜69歳 (159)

70歳以上 (234)

川崎区 (139)

幸区 (119)

中原区 (183)

高津区 (154)

宮前区 (156)

多摩区 (157)

麻生区 (124)

(%)
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問 39 あなたは、川崎市が市の施策としてブレイキンなどの若者文化のスポーツを推進することを、どの

ように考えますか。（〇はいくつでも） 

 

 
※回答者数が 30 未満の場合は、統計上の誤差が大きくなるため本文ではふれていない。 

 

「川崎市が若者文化のスポーツ施策を推進することを通じて若者の活躍の場を広げていくことに賛成す

る」は 59.9％、「子どもたちが若者文化のスポーツを体験できる体験会などの実施を期待している」は

38.3％、「川崎市にゆかりのある選手が全国や世界の舞台で活躍することを期待している」は 33.2％と

なっている。「川崎市が若者文化のスポーツ施策を推進することは望まない」は 1割以下となり、市が

若者文化のスポーツを推進することを市民は概ね好意的に受け止めている。 

 

年齢別では、「川崎市が若者文化のスポーツ施策を推進することを通じて若者の活躍の場を広げていく

ことに賛成する」は全ての年代で 6割前後となっている。「子どもたちが若者文化のスポーツを体験で

きる体験会などの実施を期待している」は 30～49 歳が 4割以上と高くなっている。 

  

川崎市が若
者文化のス
ポーツ施策
を推進する
ことを通じて
若者の活躍
の場を広げ
ていくことに
賛成する

子どもたちが
若者文化の
スポーツを体
験できる体
験会などの
実施を期待
している

川崎市にゆ
かりのある選
手が全国や
世界の舞台
で活躍する
ことを期待し
ている

ブレイキンや
スケートボー
ド、３×３
などをする場
所の環境整
備を期待し
ている

ブレイキンや
ダブルダッチ
などの全国
的・国際的
な大規模大
会の誘致等
を期待して
いる

その他

川崎市が若
者文化のス
ポーツ施策
を推進する
ことは望まな
い

1044 59.9 38.3 33.2 27.4 13.8 5.1 7.0
20歳未満 8 62.5 25.0 37.5 25.0 12.5 - 12.5
20〜29歳 85 57.6 30.6 32.9 20.0 8.2 5.9 10.6
30〜39歳 143 60.1 42.7 42.7 32.9 14.7 3.5 7.7
40〜49歳 190 60.5 47.4 37.9 35.3 18.9 3.7 4.7
50〜59歳 213 62.0 36.6 34.7 26.8 16.4 6.6 8.5
60〜69歳 159 66.0 35.8 29.6 28.9 11.3 4.4 6.3
70歳以上 234 55.1 35.0 23.9 20.1 11.1 6.4 6.4

  全  体

年
齢

59.9

38.3
33.2

27.4

13.8

5.1 7.0

0

10

20

30

40

50

60

70

令和6年度 n=(1044)

(%)
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８．回答者の属性 
 

性別 

 

 
 

年齢 

 

 
 

職業 

 

 
 

お住まい 

 

 
  

男性

45.8

44.2

女性

51.7

54.7

その他

0.5

0.3

答えたくない

1.1

0.5

無回答

1.0

0.3

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

(%)

20歳未満

0.8

1.4

20〜29歳

8.1

9.7

30〜39歳

13.7

16.0

40〜49歳

18.2

19.4

50〜59歳

20.4

19.8

60〜69歳

15.2

14.7

70歳以上

22.4

18.5

無回答

1.1

0.6

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

(%)

5.0

5.5

1.1

1.8

4.1

2.8

40.3

38.8

16.5

16.9

10.6

13.0

2.2

3.5

17.8

15.8

0.9

1.2

1.5

0.7

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

自営業主 自営業の手伝い（家族従業者）
会社などの経営者・役員 正社員・正職員
パート・アルバイト・嘱託職員・派遣社員（正社員・正職員以外） 主夫・主婦（家事専業）
学生 無職（収入が年金のみの方を含む）
その他 無回答

(%)

川崎区

13.3

14.9

幸区

11.4

11.8

中原区

17.5

16.8

高津区

14.8

13.8

宮前区

14.9

15.2

多摩区

15.0

14.3

麻生区

11.9

12.7

無回答

1.1

0.6

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

(%)



61 
 

勤務地（日中いる場所） 

 

 
 

家族構成 

 

 
 

各種手帳の所持 

 

 
 

普段の近所づきあい 

 

 
 

 

 

 

お住まいと同じ区内

39.6

40.3

お住まいの区以外の
川崎市内

8.6

9.0

横浜市

5.9

6.1

川崎市・横浜市を除く
神奈川県内

3.9

2.9

東京都内

31.9

30.3

その他

3.3

4.1

無回答

6.8

7.1

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

(%)

一人暮らし

14.8

16.0

夫婦（パート
ナー）のみ

26.9

25.3

夫婦・子（小学
生以下を含む）

17.2

19.0

夫婦・子（中学
生以上のみ）

23.6

21.9

一人親・子

4.2

4.6

２世帯以上
同居

9.1

6.6

その他

2.6

5.4

無回答

1.6

1.3

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

(%)

身体障害者手帳・療育手帳・精神障害者保健
福祉手帳のいずれかの交付を受けている

3.9

3.8

持っていない

93.6

94.0

無回答

2.5

2.2

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

(%)

よく付き合っている

5.8

6.2

ある程度付き合っている

34.0

32.3

あまり付き合っていない

31.6

33.3

まったく付き合っていない

27.4

27.2

無回答

1.1

1.0

令和6年度
(1044)

令和2年度
(1473)

(%)
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